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Το Οικονομικό Επιτελείο 
ζεσταίνει το κλίμα για 

οφειλέτες και συνταξιούχους

Ρύθμιση από 36 έως 72 δόσεις για νέες οφειλές συνε-
πών δανειοληπτών, θα ανακοινώσει σήμερα το Οικονομικό 
Επιτελείο της κυβέρνησης, όπως προανήγγειλε ο πρω-
θυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης σε συνέντευξη Τύπου 
χθες στην Κοζάνη. Η εξειδίκευση των νέων ρυθμίσεων 
αφορούν όλους όσοι επιδιώκουν να αναβιώσουν τη συμμε-
τοχή τους σε παλαιότερα σχήματα δόσεων και θα μπορούν 
να το κάνουν μέσω της καταβολής δύο μηνιαίων δόσεων.

Το Οικονομικό Επιτελείο αναμένεται να κάνει και μια 
ακόμα εξαγγελία που θα αφορά την παροχή έκτακτου, 
εφάπαξ, βοηθήματος ύψους από 200 έως 300 ευρώ στους 
συνταξιούχους που δεν είδαν αυξήσεις στις συντάξεις τους 
λόγω προσωπικής διαφοράς.

Ζεσταίνεται λοιπόν το κλίμα, από το οικονομικό επιτε-
λείο, λίγο πριν τις εκλογές…

Ερώτημα για την «καψούρα» 
στον Κ. Μητσοτάκη

λόγω Αγ. Βαλεντίνου!!!   

Μια... ανατρεπτική ερώτηση δέχθηκε ο Κυριάκος Μη-
τσοτάκης από το «Ράδιο Καψούρα» της Πτολεμαΐδας! Κατά 
τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου(14/02/2023) του πρωθυ-
πουργού στα Περιφερειακά ΜΜΕ, στην Κοζάνη, δημοσιο-
γράφος, εκπροσωπώντας το «Ράδιο Καψούρα» της Πτο-
λεμαΐδας, ρώτησε τον πρωθυπουργό πόσο... καψούρης 
είναι, με αφορμή τη σημερινή ημέρα των ερωτευμένων.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης χαμογέλασε πλατιά και απά-
ντησε:

 «Επιτέλους μια ερώτηση που ταιριάζει στο κλίμα της 
ημέρας! Συνοδεύομαι από τη σύζυγό μου την οποία κάλε-
σα να περάσει μαζί μου την ημέρα των ερωτευμένων, εδώ 
στη Δυτική Μακεδονία. μια περιφέρεια την οποία αγαπώ 
ιδιαίτερα. Εύχομαι «χρόνια πολλά» σε όλους τους ερωτευ-
μένους. Οι ερωτευμένοι δεν γιορτάζουν μόνο μία ημέρα το 
χρόνο, αλλιώς δεν θα υπήρχε το ράδιο καψούρα, αλλιώς 
θα κάνατε εκπομπή μια ημέρα το χρόνο».
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Με αφορμή το λαϊκό 
μας με τίτλο «Κατεδα-
φίστηκε το εγκαταλειμ-
μένο κτίριο της οδού 

Πλατάνων! (https://www.laosnews.gr/article/110288-katedafisthke-
to-egkataleimmeno-ktirio-ths-odou-platano), στις 11 Φεβρουαρίου 
2023, ο αναγνώστης και συνεργάτης μας Γιάννης Ζαμάνης(Ντισέλιας), 
έκανε ένα σύντομο σχόλιο για την ιστορία του κτιρίου που χάθηκε και τα 
γνωστά πρόσωπα της παλιάς Βέροιας που σύχναζαν εκεί. 

   Ioannis Zamanis
«Ένα κτίριο με χίλιες δύο ιστορίες. Εκεί στο ισόγειο του κτιρίου, 

ιδιοκτησίας του Βεροιέως οδοντογιατρού Θρασύβουλου Σμυρλή, στεγα-
ζότανε το τυπογραφείο των αδελφών Γιοβανόπουλου, του Νίκου και του 
Μέλτη. ΜΑΖΕΥΟΤΑΝΕ και συζητούσανε και σχολιάζανε ΟΛΟΙ οι κατά 
την άποψή μου σωστά γραμματιζούμενοι Βεροιείς, από τους οποίους 
κέρδισα τα μάλα. Ονομάζω όσους θυμάμαι: Σιδηρόπουλος (συμβολαιο-
γράφος), Νόβας (δικηγόρος και ιδρυτής της Φιλαρμονικής), Φιλοκτήμων 
Παπαδόπουλος (δικηγόρος και βουλευτής), Ζάννος Τάκης (ποιητής-υ-
πάλληλος της ΔΕΗ), επί καθημερινής βάσης ο Στέλιος ο Σβαρνόπουλος 
(δεν γράφω κάτι γιατί θα τον αδικήσω) και άλλοι που λόγω ηλικίας και ξε-
θωριασμένης μνήμης δεν ενθυμούμαι. Στην οδό δε Πλατάνων (ειρήσθω 
εν παρόδω) γεννήθηκε και μεγάλωσε ένας Βεροιεύς ήρωας, αλλά οψό-
μεθα.....Αυτά τα ολίγα στην μνήμη τους και για το πολύπαθο οίκημα».

ΕπίδομαΘέρμανσης:
Εκπνέεισήμερα
ηπροθεσμία

γιατηνυποβολή
παραστατικών

Σήμερα Τετάρτη(15/02/2023) εκπνέει η προθεσμία που 
έχουν μπροστά τους οι δικαιούχοι του επιδόματος θέρμαν-
σης για να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά αγοράς καυσίμων 

στην πλατφόρμα myΘέρμανση, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η καταβολή της δεύτερης δόσης του επιδόματος θέρ-
μανσης.  Όσοι δεν έχετε μεριμνήσει σπεύσατε!!!

Να καλυφθούν όλες  οι βάρδιες σε όλο το νομό,
ζητούν οι εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ Ημαθίας

Σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας κατέβηκαν χθες το πρωί 
στην πλατεία Δημαρχείου της Βέροιας οι Εργαζόμενοι του  
ΕΚΑΒ Ημαθίας «Η Πρόοδος», ως μια ακόμα κινητοποίηση 
για να ακουστούν τα αιτήματά τους που αφορούν  σε μό-
νιμες προσλήψεις ώστε να μπορούν να καλυφθούν όλες  
οι βάρδιες σε όλο το νομό, την ένταξή τους  στα βαρέα 
ανθυγιεινά, το ειδικό συνταξιοδοτικό, επίδομα ετοιμότη-
τας και λύση της ομηρίας των επικουρικών συναδέλφων 
τους. Τη συγκέντρωση και τα αιτήματα, στήριξαν με την 
παρουσία τους, ο πρόεδρος εργασιακού σωματείου ΕΚΑΒ 
Δυτικής Μακεδονίας, στελέχη και υποψήφιοι του ΣΥΡΙΖΑ, 
του ΠΑΣΟΚ, του ΚΚΕ, συνδικαλιστικών φορέων Υγείας και 
συλλόγων, κ.α. Το μήνυμα «τα επείγοντα δεν μπορούν να 
περιμένουν», δίνει το πλαίσιο της συνεχούς αγωνίας και 
της αναμέτρησης με τα δευτερόλεπτα, για τη σωτηρία μιας 
ζωής!

Επανεμφανίστηκανταπαράξεναευθυγραμμισμένα
φώταστονουρανότηςΗμαθίας!

Αρχίσαμε να «συνηθίζουμε» τα παράξενα φώτα 
στον ουρανό ακόμη και της Ημαθίας, αφού τα τελευ-
ταία χρόνια έχουμε συχνές τέτοιες εμφανίσεις. Το ίδιο 
είχαμε με δεκάδες φωτεινές κουκκίδες που εμφανί-
στηκαν στον ουρανό της Ημαθίας νωρίς το βράδυ της 
Δευτέρας, ωστόσο επρόκειτο απλώς για τους δορυφό-
ρους της εταιρείας SpaceX του Έλον Μασκ, που βρί-
σκονται σε χαμηλή τροχιά για την παροχή γρήγορου 
δορυφορικού Ίντερνετ. 

Οι πρώτοι 60 δορυφόροι του Μασκ μπήκαν σε τρο-
χιά τον Μάιο του 2019 με το πρόγραμμα να φιλοδοξεί 
να δημιουργήσει ένα παγκόσμιο δίκτυο δορυφορικού 
Internet. Στόχος είναι να τοποθετηθούν σε τροχιά περισσότεροι από 12.000 δορυφόροι. Στα θετικά νέα είναι πως το δίκτυο 
αυτό θα φέρει το Wi-Fi ακόμα και στα πιο απομακρυσμένα και ερημικά σημεία του πλανήτη. Οι δορυφόροι αυτοί παραμέ-
νουν σε τροχιά σε ύψος μόλις 1.600 km και ο καθένας τροφοδοτείται από μόλις ένα ηλιακό panel. 

Επομένως γρήγορο ίντερνετ η εξήγηση…και όχι εξωγήινοι!!!
-Για το θέμα τον Μάιο 2021 γράφαμε: https://www.laosnews.gr/article/95367-doruforoi-gia-grhgoro-internet-ta-

paraksena-fota-to-bra
-Ενώ τον Απρίλιο του 2020 είχαμε δημοσιεύσει βίντεο νεαρών από τη Βέροια στην ηλεκτρονική έκδοση: https://www.

laosnews.gr/article/85519-beroia-binteo-apo-perierga-foteina-antikeimena-pou-emfa



Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήματα 
των οδών Πιερίων και Παπάγου, λόγω 

διαγραμμίσεων σε διαβάσεις πεζών
Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διε-

ξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη 
των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και 
ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια εργασιών 
διαγράμμισης διάβασης πεζών, η Διεύθυνση Αστυ-
νομίας αποφάσισε την εναλλάξ κυκλοφορία των 
οχημάτων από το εναπομείναν, κάθε φορά, ρεύμα 
κυκλοφορίας λόγω αποκλεισμού του έτερου, εκ 
περιτροπής και στις δύο κατευθύνσεις, εκατέρωθεν 
των υφιστάμενων διαβάσεων, σε τμήματα των ο-
δών Πιερίων και Παπάγου, στην πόλη της Βέροιας. 

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν 
έως και την Παρασκευή 17-02-2023, κατά 
τις ώρες 08:00΄ έως 17:00΄ εκάστη ημέρα, 
με τη χρήση σήμανσης προειδοποίησης 
για αποκλεισμό λωρίδας, χρήση κώνων 
και τοποθέτηση σηματωρών. 
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«Κόμμα βαθιά ριζωμένο στην κοινωνία και την συνείδηση του ελλη-
νικού λαού», χαρακτήρισε το ΠΑΣΟΚ, ο γραμματέας Σάββας Τσιχλα-
κίδης, στην συνέντευξη Τύπου που έδωσε χθες το πρωί η Ν.Ε. Ημα-
θίας του κόμματος στην «Ελιά» για την παρουσίαση της εξάδας στο ε-
θνικό ψηφοδέλτιο του Νομού. Όπως τόνισε ο Γραμματέας, «το ΠΑΣΟΚ 
– ΚΙΝΑΛ ξεκινάει στην Ημαθία με δυναμισμό, ενότητα και ομοψυχία, 
έναν αγώνα για την δημοκρατία, την κοινωνική δικαιοσύνη και την προ-
οπτική της νέας γενιάς, εναντίον των εκπροσώπων ενός παρωχημένου 
μοντέλου διακυβέρνησης». Σε τοπικό επίπεδο, εξέφρασε την πεποίθη-
ση ότι «η Ημαθία είναι ξεχασμένη από το κεντρικό κράτος και αποκλει-
σμένη από ευκαιρίες ανάπτυξης και προοπτικής, για τον λόγο αυτό το 
ΠΑΣΟΚ θα αγωνιστεί για την αποκέντρωση». Στη συνέχεια παρουσίασε 
αλφαβητικά τους έξι υποψήφιους της Ημαθίας για τις επερχόμενες εθνι-
κές εκλογές: Ολυμπία Αποστόλου, Χαράλαμπο Γκιόνογλου, Αθανάσιο 
Δέλλα, Σοφία Πάσχου, Τάσο Σιδηρόπουλο και Νίκο Τσιαμήτρο, οι οποίοι 
καταρχάς αναφέρθηκαν στο βιογραφικό τους και εν συνεχεία έδωσε ο 
καθένας το πολιτικό του στίγμα.

Η Ολυμπία Αποστόλου επεσήμανε την μεγάλη ευθύνη που νιώθει 
και ως μέλος της Κεντρικής Πολιτικής και του Πολιτικού Συμβουλίου του 
ΠΑΣΟΚ, στο να καταγραφεί ένα ιδιαίτερα καλό ποσοστό στην Ημαθία 
και μίλησε για έναν κοινό αγώνα όλων των υποψηφίων, με ενότητα, α-
πέναντι στην αλλαγή και στην καλύτερη προοπτική για τον Νομό.

Ο Μπάμπης Γκιόνογλου, τόνισε ότι μετά από μια ιστορική διαδρο-
μή, το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ σήμερα, με προτάσεις και ιδέες που δίνουν 
λύσεις στα κρίσιμα ζητήματα που βιώνει η χώρα και μεταξύ αυτών στά-
θηκε ιδιαιτέρως στην κοινωνική δημοκρατία.

Ο Θανάσης Δέλλας, με δέσμευση για ευπρεπείς μάχες, έκανε λόγο 
για απαξίωση περιοχών του νομού από την κεντρική εξουσία, όπως τα 

Πιέρια και αναφέρθηκε στο αγροτικό κομμάτι που αποτελεί την ραχοκο-
καλιά του τόπου και στην ανάγκη επανασύνδεσης πολιτικά και κοινωνι-
κά, με τους αγρότες, τη νέα γενιά και τις γυναίκες.

Η Σοφία Πάσχου, εκπροσωπώντας την νέα γενιά, δήλωσε ότι συμ-
μετέχει στις εκλογές αφενός για να βοηθήσει και να στηρίξει το κόμμα, 

αλλά και για να βοηθήσει στην ε-
πίλυση  μεγάλων προβλημάτων, 
όπως η ανεργία, οι χαμηλοί μισθοί, 
η μαύρη εργασία, κ.α. που προ-
καλούν ένα αίσθημα αβεβαιότητας 
για το μέλλον. 

Ο Τάσος Σιδηρόπουλος υπο-
γράμμισε ότι το νέο ψηφοδέλτιο 

χαρακτηρίζεται από ενότητα, αποφασιστικότητα και όρεξη για δουλειά 
και ότι ένα ισχυρό ΠΑΣΟΚ σημαίνει ισχυρή κοινωνία. «Θα δώσουμε 
αγώνα να ανεβάσουμε το ποσοστό του ΠΑΣΟΚ στην Ημαθία αλλά και 
πανελλαδικά», τόνισε.

Ο Νίκος Τσιαμήτρος δήλωσε «παρών» σε ότι μπορεί να προσφέρει 
στην Ημαθία για να βοηθήσει όλες τις παραγωγικές και επαγγελματικές 
δυνάμεις του τόπου.

Κλείνοντας , ο Γραμματέας της Ν.Ε. έστειλε μήνυμα ενότητας και νί-
κης, τονίζοντας ότι «ο κόσμος πρέπει να δώσει ευκαιρία στη δημοκρατι-
κή παράταξη και να κατανοήσει ότι το ΠΑΣΟΚ είναι το κατάλληλο κόμμα 
για να κυβερνήσει σήμερα τη χώρα».

Σοφία Γκαγκούση

Μηνύματα για κοινό αγώνα και αλλαγή, στην παρουσίαση 
των έξι υποψηφίων του ΠΑΣΟΚ στην Ημαθία

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

«Έφυγε» ο γιατρός Νίκος Μεταξάς
Θλίψη σκόρπισε η είδηση της απώλειας του γιατρού Νίκου 

Μεταξά, που πέθανε σε ηλικία 68 ετών. Ο ιδιαίτερα αγαπητός 
για το χαμηλό προφίλ, την υπομονή και την προσήλωση στο 
λειτούργημά του, υπηρετούσε ως οικογενειακός ιατρός στο 
ΕΦΚΑ Βέροιας. Παρά το γεγονός ότι και ο ίδιος αντιμετώπιζε 
προβλήματα υγείας τα τελευταία χρόνια, παρέμενε πιστός 
στον ιατρικό του όρκο και συνέχιζε με αυταπάρνηση να βοηθά 
τους ασθενείς του. Με την σύζυγό του Ελπίδα απέκτησαν τον 
Γιώργο, αθλητικό δημοσιογράφο που εργάστηκε στον ΛΑΟ και 
την Αλεξάνδρα που εργάζεται στο νοσοκομείο Βέροιας και του 
έδωσαν την χαρά να γίνει παππούς με 6 εγγόνια. 

Η κηδεία του θα γίνει την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου στις 12 
το μεσημέρι στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Γεωργιανών, ενώ η σο-
ρός του θα βρίσκεται στο ναό από τις 11.00

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυπητήρια στην σύζυγό του 
Ελπίδα, τον γιο του και επί χρόνια συνεργάτη μας Γιώργο και 
την κόρη του Αλεξάνδρα.

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Συλλυπητήρια για τον θάνατο 

του ιατρού Νίκου Μεταξά
Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να ανακοινώσουμε ότι χθες το βράδυ έφυγε από τη ζωή ο αγαπη-

τός μας συνάδελφος Μεταξάς Νικόλαος, Γενικός Ιατρός και συντονιστής επιστημονικής λειτουργίας της 
11ης ΤΟΜΥ ΒΕΡΟΙΑΣ. 

Η Διεύθυνση και οι εργαζόμενοι του  Κ.Υ. Βέροιας πενθούν για την απώλεια ενός εξαίρετου επαγγελμα-
τία και ιδιαιτέρως αγαπητού συναδέλφου και εκφράζουν στην οικογένεια του τα θερμά τους συλλυπητήρια.

Αποσύρει την υποψηφιότητά του για τον 
Δήμο Βέροιας ο Φώτης Κουτσουπιάς

 
Με μια λιτή δήλωση αρχών, αποσύρει την υποψηφιότητά του 

για τον Δήμο Βέροιας, ο Φώτης Κουτσουπιάς τονίζοντας ότι  δεν 
θέλει να διχάσει αλλά να ενώσει τον τόπο που έχει ανάγκη από 
σύμπνοια.

Στη δήλωσή του αναφέρει:
«Με αίσθημα ευθύνης και συναίσθηση της πολιτικής κατάστα-

σης, δηλώνω ότι αποσύρω την υποψηφιότητά μου για δήμαρχος 
στον Δήμο Βέροιας. Η διεκδίκηση του δημαρχιακού αξιώματος 
στον ιστορικό μας Δήμο, δεν ήταν για μένα μια πάλη συμφερό-
ντων, αλλά ένας αγώνας αρχών. Στο κάλεσμα μου, για μία καλύ-
τερη Βέροια, ανταποκρίθηκαν αρκετοί συμπολίτες. Όλους αυτούς 
τους ευχαριστώ από καρδιάς. Ωστόσο ο τόπος μας έχει αυτήν 
την ώρα ανάγκη από σύμπνοια και ομόνοια και εγώ προσωπικά 
δεν θέλω να διχάσω αλλά να ενώσω. Δηλώνω επίσης ότι θα στη-
ρίξω την προσπάθεια επανεκλογής της Νέας Δημοκρατίας όπως 
και τον υποψήφιο δήμαρχο της παράταξής μας. 

Δρ. Φώτης Δ. Κουτσουπιάς»

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ 
ΜΗΝΥΜΑ

 
Με θλίψη η Διοίκηση της Υγειονο-

μικής Μονάδας Νάουσας πληροφο-
ρήθηκε την απώλεια του ΜΕΤΑΞΑ 
ΝΙΚΟΛΑΟ, ιατρού ειδικότητας Γενικής 
Ιατρικής, που συνέδραμε ενεργά για 
μεγάλο χρονικό διάστημα στην ιατρική 
υπηρεσία του νοσοκομείου.

Εκφράζουμε τα βαθύτατα συλλυ-
πητήρια μας στην οικογένεια του εκλι-
πόντος.

Ο Αναπλ. Διοικητής
Γ.Ν.Ημαθίας – Υγ. Μον. Νάουσας

 Δρ. ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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Το ΕΘΝΟΓΡΑΦΙ-
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΩΡ-
ΓΗ ΜΕΛΙΚΗ-ΚΕ -
Ν Τ Ρ Ο  Ε Ρ Υ Ν Α Σ 
ΜΑΣΚΑΣ ΚΑΙ  Ο 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ 
ΤΟΥ  διοργανώνει 
Διεθνή Επιστημονι-
κή Ημερίδα με θέμα: 
«Ο Θρακικός Καλό-
γερος. Ιστορικοαν-
θρωπολογική και 
λογοτεχνική προ-
σέγγιση» η οποία 
θα γίνει Κυριακή 19 
Φεβρουαρίου 2023, 
10.30 π.μ. στις ε-
γκαταστάσεις του 
Εθνογραφικού Κέ-
ντρου, οδός Αγίου 
Νικολάου 4 Μελίκη 
Ημαθίας. 

Στην Ημερ ίδα 
συμμετέχουν διακε-
κριμένοι καθηγητές 
ελληνικών και ξέ-
νων πανεπιστημίων 
και ερευνητές. Την 
Επιστημονική επι-
τροπή αποτελούν: Β. Νιτσιάκος, Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Ν. Μερτζιμέκης 
δρ. Αρχαιολογίας, Υπουργείο Πολιτισμού, Μ. 
Χειμωνοπουλου, δρ. Αρχαιολογίας, Υπουργείο 
Πολιτισμού.

Η Ημερίδα θα μεταδοθεί απευθείας (live 
streaming) από ιστότοπο του Εθνογραφικού 
Κέντρου ο οποίος θα κοινοποιηθεί στη σελίδα 
πριν την έναρξη (10.30π.μ.)

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
ΠΡΩΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ – ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

Βασίλης Νιτσιάκος
10:30-11:00 Χαιρετισμοί
11:00 -11:15 Γιώργος Αγγελόπουλος - Αν. 

καθηγητής κοινωνικής και πολιτικής ανθρωπο-
λογίας, Τμήμα Ιστορίας - Αρχαιολογίας, ΑΠΘ.

«Ένας αιώνας μακριά από την πατρίδα: η 
εθνογραφική περίπτωση των Μεσημβρινών».

11:15 –11:30 Ευτυχία Βουτυρά - Ομότι-
μη καθηγήτρια κοινωνικής ανθρωπολογίας, 
Τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών 
Σπουδών, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.

«Η ομοιότητα ως στοιχείο μέθεξης στην 
τελετουργία των εθίμων».

11:30- 11:45 Mira Markova - Prof. of 
Ethnology and Cultural Anthropology, Faculty 
of History, Sofia University St. Kliment 
Ohridski.

“Specifics of masquerade games (Kukeri) 
from Western Bulgaria with a view to parallels 
from Eastern Thrace and Strandja”.

11 : 4 5 - 1 2 :  0 0   Α ί γ λ η  Μ π ρ ο ύ -
σ κο υ  -  K ο ι ν ω ν ι κ ή  α ν θ ρ ωπολό γ ο ς                                                      
«Από τα Πατήσια στον Έβρο με μια στάση εκ 
των υστέρων στη Μελίκη. Εκδρομές σε άγνω-
στες ηπείρους».

12: 00-12:15  Θωμάς  Βουγιουκλής - Ομό-
τιμος Καθηγητής  Μαθηματικών, Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο Θράκης.     «Ο (Κ)καλόγερος 
ως μονάδα μέτρησης βάρους».

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ –ΓΕΥΜΑ
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ - ΠΡΟΕ-

ΔΡΕΥΟΥΣΑ: Mira Markova
16:00-16:15 Βασίλης Νιτσιάκος - Καθηγη-

τής κοινωνικής λαογραφίας, Τμήμα Ιστορίας 
Αρχαιολογίας, Φιλοσοφική Σχολή Πανεπιστη-
μίου Ιωαννίνων.              

  «Ανθρωπολογική ανάγνωση του καλόγε-
ρου με βάση το κείμενο του Βιζυηνού». 

16:15- 16:30 Πηνελόπη Καμπάκη - Βου-
γιουκλή - Καθηγήτρια 
Γλωσσολογίας, Τμήμα 
Ελληνικής Φιλολογίας, 
Δημοκρίτειο Πανεπιστή-
μιο Θράκης.                                       

«Στα ίχνη του Καλό-
γερου σε ολόκληρη τη 
Θράκη».

16:30-16:45 Μαρία 
Χειμωνοπούλου – δρ. 
Αρχαιολόγος, Υπουρ-
γείο Πολιτ ισμού και 
Αθλητισμού, Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Ημαθίας                                                                                 
«D. M. Dawkins: Κα-
λόγερος στη Θρακική 
Βιζύη με τη ματιά ενός 
βρετανού ελληνιστή».

16:45-17:00 Γιώργης 
Μελίκης - 

«Αναστενάρια - Κα-
λόγερος ίδια μήτρα. Ζω-
ντανές μαρτυρίες».

Σ Υ Ζ Η Τ Η Σ Η -  Σ Υ-
ΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

21:00 μ.μ.  ΔΕΙΠΝΟ
Δευτέρα, 20 Φε-

βρουαρίου 2023
Π α ρ α κ ο λ ο ύ θ η σ η 

τέλεσης του θρακικού 
δρώμενου «Καλόγερος» 
στη Μελίκη.

   Όπως κάθε χρονιά έτσι 
και φέτος πραγματοποιήθηκε 
στις 11/02/2023 στο χώρο της 
Ευξείνου Λέσχης Βέροιας ο α-
ποκριάτικος παιδικός χορός. 
Μικροί και μεγάλοι φίλοι της 
λέσχης ντυμένοι με αποκριά-
τικες  στολές ή όχι κατέκλη-
σαν το πνευματικό κέντρο της 
Ε.Λ.Β. και διασκέδασαν κάτω 
από τους ρυθμούς ελληνικής 
και ξένης μουσικής.

     Η παρουσία του τμή-
ματος νέων ήταν αισθητή κα-
θώς με δική τους πρωτοβου-
λία διοργανώθηκε ένα μεγάλο 
μέρος του πάρτι(διακόσμηση, 
στήσιμο-καθαριότητα της αί-
θουσας, και το πρόγραμμα το 
οποίο συμπεριλάμβανε διάφο-
ρους διαγωνισμούς και παι-
χνίδια). Μερικά από αυτά ή-
ταν: το γαϊτανάκι, διαγωνισμός 
χορού, μουσικές καρέκλες, 
περνά-περνά η μέλισσα κ.α. 
Σίγουρο είναι ότι τα παιδιά δι-
ασκέδασαν με την ψυχή τους 
και περιμένουν με αγωνία το 
επόμενο αποκριάτικο πάρτυ. 

     Και του χρόνου με υγεία 
λοιπόν στο ίδιο μέρος με πολύ 
κέφι όπως και φέτος!

 Καλές Απόκριες και καλή 
Σαρακοστή!

Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος 
Καπουρτίδης
 Χαράλαμπος

 Η  Γ. Γραμματέας
  Τογκουσίδου  Ευαγγελία

Αποκριάτικος παιδικός χορός 
από την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας 

Την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου
Ημερίδα για τον Θρακικό 

Καλόγερο στο Εθνογραφικό 
Κέντρο «ΓΙΩΡΓΗ ΜΕΛΙΚΗ»

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας: 
Με μεγάλη επιτυχία ο αποκριάτικος χορός

Με μεγάλη επιτυχία πραγ-
ματοποιήθηκε το Σάββατο 11 
Φεβρουαρίου 2023 στην κε-
ντρική σάλα του Ξενοδοχείου 
Αιγές Μέλαθρον ο αποκριά-
τικος χορός του Λυκείου των 
Ελληνίδων Βέροιας. Τη βρα-
διά έντυσε μουσικά η κομπα-
νία του κ. Τ. Ασαρτζή και ο 
κ. Π. Κωνσταντινίδης με την 
ποντιακή του λύρα.

Χορευτές από τα τμήματα 
των ενηλίκων υπό την καθο-
δήγηση του χοροδιδασκάλου 
μας κ. Κώστα Νικολαΐδη πα-
ρουσίασαν με δεξιοτεχνικό 
τρόπο το συρτάκι και το χα-
σαποσέρβικο.

Τους αξίζουν θερμά συγ-
χαρητήρια για την άψογη πα-
ρουσία τους !!!

Μας μάγεψαν και μας τα-
ξίδεψαν σε άλλες εποχές...

Παλιοί και νέοι χορευ-
τές,οι δάσκαλοι του Λυκείου 
μας και άλλων συλλόγων 
δάσκαλοι καθώς και πολλοί 
φίλοι και μέλη  μας, ενώθη-
καν στον κύκλο του χορού 
με κέφι και ζωντάνια μέχρι τις 
πρώτες πρωινές ώρες. 

Θα θέλαμε να ευχαριστή-
σουμε ιδιαιτέρως τον Υφυ-
πουργό Οικονομικών κ.Α-
πόστολο Βεσυρόπουλο, το 
Δήμαρχο Βεροίας κ. Κωνστα-
ντίνο Βοργιαζίδη και τα μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου που τίμησαν με την παρουσία τους το χορό μας. 

Σας ευχαριστούμε όλους θερμά που είστε πάντα δίπλα μας και στηρίζετε τις εκδηλώσεις μας.
Το Δ.Σ.



Νέα συνάντηση είχε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας με τους Αποστρά-
τους Αστυνομικούς Ημαθίας και 
τους Αξιωματικούς του Στρατού, 
οι οποίοι και τον ευχαρίστησαν 
θερμά για την κοινοβουλευτική 
παρέμβασή του, ως προς την 
αδικία με τις κρατήσεις των με-
ρισμάτων.

Ο Βουλευτής και τα μέλη των 
Ενώσεων Αποστράτων συζή-
τησαν εκτενώς για τα τρέχοντα 
ζητήματα που απασχολούν τον 
κλάδο, ενώ αναλύθηκαν και οι 
προτάσεις, υπό τις οποίες θα 
εκφραστεί η διεκδίκηση των αι-
τημάτων τους.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας δε-
σμεύθηκε για τη δυναμική εκ-
προσώπησή τους στο Κοινο-
βούλιο, έχοντας αποδείξει έ-
μπρακτα την στήριξη του, στις 
διεκδικήσεις και τα αιτήματά 
τους.

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
Η Πολιτεία οφείλει να στηρίξει με 
προσωπικό & εξοπλισμό το ΕΚΑΒ 

Από την Φρόσω Καρασαρλίδου, Βουλευτή Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 2015-2021, γνωστοποιούνται τα 
εξής:

«Το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ) είναι ο δημόσιος φορέας επείγουσας προνοσοκο-
μειακής περίθαλψης στη χώρα και οι υπηρεσίες του έχουν κρίσιμο ρόλο στην ισότιμη και αποτελε-
σματική υγειονομική φροντίδα του πληθυσμού. 

 Αποτελεί κρίσιμο βραχίονα στην δημόσια υγειονομική φροντίδα  προσφέροντας εδώ και δεκαετί-
ες με αξιοπιστία και ασφάλεια τις υπηρεσίες του. Η Πολιτεία οφείλει να το στηρίξει με προσωπικό και 
εξοπλισμό και όχι να το υποβαθμίσει. 

 Τόσο το ΕΣΥ, όσο και το ΕΚΑΒ έχουν δεχθεί πολύ μεγάλη πίεση στη διάρκεια της πανδημίας, 
χωρίς όμως να στηριχθούν με το αναγκαίο ανθρώπινο δυναμικό και χωρίς κανένα σχέδιο ανά-

πτυξης και αναβάθμισης των 
παρεχόμενων υπηρεσιών στη 
μετά-covid εποχή. 

 Η καθολική, ισότιμη και 
δωρεάν κάλυψη των αναγκών 
υγείας των πολιτών μέσα από 
την ενδυνάμωση του Δημόσι-
ου Συστήματος Υγείας είναι 
κορυφαία πολιτική προτεραι-
ότητα σήμερα, ιδιαίτερα μετά 
την εμπειρία και τα διδάγματα 
της πανδημίας.

Σε συνθήκες οικονομικής 
δυσπραγίας της κοινωνικής 
πλειοψηφίας, η ιδιωτικοποίη-
ση λειτουργιών του ΕΣΥ και 
του ΕΚΑΒ οδηγεί σε μετακύ-
λιση κόστους στον ασθενή, 
σε ακάλυπτες ανάγκες και σε 
όξυνση  των υγειονομικών α-
νισοτήτων. 

 Τέλος, κάθε βήμα συρ-
ρίκνωσης του «δημόσιου 
χώρου» στην Υγεία και δι-
εύρυνσης της επιρροής των 
οργανωμένων επιχειρημα-
τικών συμφερόντων στην υ-
γειονομική φροντίδα, έχει ως 
αποτέλεσμα την αύξηση της 
ιδιωτικής δαπάνης υγείας και, 
συνήθως, την υποχώρηση 
των standards ασφάλειας και 
της ποιότητας των παρεχό-
μενων υπηρεσιών στο όνομα 
του κέρδους».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΒΑΣΙΛΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 

Χρύσανθου και της Μαρίας, το γένος 
Τσούλου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Ωραιόκαστρο Θεσ/νίκης  
και η ΤΣΑΤΑΛΜΠΑΣΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
του Ελευθερίου και της Δήμητρας, το 
γένος  Δαούτη, που γεννήθηκε στην 
Αλεξανδρούπολη Έβρου και κατοικεί 

στο Ωραιόκαστρο Θεσ/νίκης, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Ωραιοκά-
στρου Θεσ/νίκης.

Τάσος Μπαρτζώκας: Έμπρακτα δίπλα 
στους Αποστράτους της Αστυνομίας 
και τους Αξιωματικούς του Στρατού

Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας: 
Αποστολή βοήθειας στους 

σεισμόπληκτους σε Τουρκία και Συρία
 Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας με απόφαση του προ-

σφέρει Υγειονομικό και ιατροφαρμακευτικό υλικό στους πληγέ-
ντες από τον φονικό σεισμό σε Τουρκία και Συρία.

Το υλικό αυτό θα παραδοθεί στην οργάνωση “Φαρμακοποιοί 
του Κόσμου” ώστε να αξιοποιηθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
και βάσει των υφιστάμενων αναγκών.

Οι φαρμακοποιοί της Ημαθίας παρακολουθούν με αγωνία τις 
εξελίξεις και συμβάλουν και από τη δική τους πλευρά στην ανα-
κούφιση των πληγέντων, αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά 
ότι βρίσκονται στο πλευρό των συνανθρώπων μας που έχουν 
ανάγκη τη στήριξη και τη βοήθεια, ξεπερνώντας ακόμα και τα 
σύνορα της χώρας μας.

Είμαστε έτοιμοι να συνδράμουμε με όποιο τρόπο μπορούμε 
για να στηρίξουμε και να ανακουφίσουμε τους συνανθρώπους 
μας που δοκιμάζονται από την ανείπωτη τραγωδία.

ΓιατοΔ.Σ.τουΦ.Σ.Ημαθίας
ΗΠρόεδροςΟΓ.Γραμματέας

ΚατήΣοφίαΜουρτζίλαςΓεώργιος



 Το δημαρχείο της Βέροιας επι-
σκέφτηκαν την Δευτέρα 6 Φεβρου-
αρίου καθηγητές και μαθητές από 
Γερμανία, Ιταλία Λετονία και Ισπα-
νία στα πλαίσια του προγράμματος 
«ERASMUS KA229 Earthucation 
– Enough for all-European schools 
for sustainability and Sufficiency» 
-«H Εκπαίδευση για την αειφορία 
στα Σχολεία της Ευρώπης που υ-
λοποιείται για τα έτη 2020-2023». 
Την ανωτέρω αποστολή συνόδευε 
η παιδαγωγική ομάδα ERASMUS 
του  3ου Γυμνασίου Βέροιας που 
επίσης συμμετέχει στο ανωτέρω 
πρόγραμμα και πιο συγκεκριμένα 
οι εκπαιδευτικοί Αγγελική Γιαννά-
κη, Έλενα Μπρουσκέλη, Αναστα-
σία Γρηγοριάδου και Πρόδρομος 
Τουφεξής μαζί με συμμετέχοντες 
μαθητές του σχολείου τους. Τους 
μαθητές και τους καθηγητές υποδέ-
χτηκε η αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Ισότητας Φύλων του Δήμου Βέροι-
ας κ. Συρμούλα Τζήμα δωρίζοντας 
το αναμνηστικό φωτογραφικό λεύ-
κωμα και το διαφημιστικό τουριστι-
κό φυλλάδιο του Δήμου Βέροιας, 
όπως επίσης προσφέροντας κο-
μποστάκια προσφορά της VENUS 
GRΟWERS.

 Οι αποστολές των συνεργαζό-
μενων σχολείων από το εξωτερικό 
παρέμειναν στην Βέροια όλη την 
εβδομάδα 6-12 Φεβρουαρίου  και 
είχαν την δυνατότητα να παρακο-
λουθήσουν καλές πρακτικές για την 
ανάπτυξη προγραμμάτων για την 
ενίσχυση της εκπαίδευσης για την 
αειφορία αλλά και στα διδακτικά α-
ντικείμενα της πληροφορικής και 
της φυσικής αγωγής (Job shadowing). Επισκέφτηκαν αρχαι-
ολογικούς χώρους και μουσεία (Μουσεία Αιγών, Παλαιά Μη-
τρόπολη Βέροιας ,Εβραική Συναγωγή.Μενδρεσέ Τζαμί), όπως 
επίσης δοκίμασαν τα τοπικά προιόντα και την γαστρονομία της 
ευρύτερης περιοχής της Ημαθίας αλλά και της Θεσσαλονίκης 
καθώς η θεματική της συγκεκριμένης κινητικότητας ήταν η «Α-

ειφορία στη διατροφή». Συμμετείχαν επίσης στα εκπαιδευτικά 
προγράμματα του ΚΕΠΕΑ Σιάτιστας – Βελβεντού «Ροδάκινο 
το μυρωδάτο», «Γεωκουλτούρα» και «Κιβωτός» στο Momus 
στη Θεσσαλονίκη και περιηγήθηκαν στις υπαίθριες αγορές 
τροφίμων και των δύο πόλεων. Οι μαθητές φιλοξενήθηκαν από 
οικογένειες μαθητών του 3ου Γυμνασίου Βέροιας και είχαν μια 
πολύ ευχάριστη διαμονή. 
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Κοπή βασιλόπιτας από τον «Προμηθέα»

Την καθιερωμένη βασιλόπιτα έκοψε ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Προμηθέας» Βέ-
ροιας, το μεσημέρι της Κυριακής 12 Φεβρουαρίου, στο Παλιό Ποδήλατο, στη Ραχιά.

Οι τυχεροί της εκδήλωσης ήταν η Ταμίας του συλλόγου Δώρα Ευστρατιάδου και 
το μέλος της Χορωδίας Σοφία Πραπαβέση.

Ο Σύλλογος εύχεται σε όλους και του χρόνου, με υγεία!

Στο πλαίσιο του ERASMUS του 3ου Γυμνασίου
Επίσκεψη μαθητών και καθηγητών από Γερμανία, 
Ιταλία Λετονία και Ισπανία στο Δημαρχείο Βέροιας

Με πολύ κέφι, οι αποκριάτικοι 
χοροί του 1ου Δημοτικού
και Νηπιαγωγείου Βέροιας

Με τη συμμετοχή παιδιών, γονέων και δασκάλων, σε μία άρτια διοργάνωση οι 
σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων του 1ου Νηπιαγωγείου Βέροιας και  του 1ου Δημο-
τικού, πραγματοποίησαν τον αποκριάτικο χορό τους,  την Παρασκευή 10 και την Κυ-
ριακή 12 Φεβρουαρίου αντίστοιχα, στο ξενοδοχείο «Αιγές Μέλαθρον» της Βέροιας. 
Δύο αποκριάτικες σχολικές εκδηλώσεις, με πολύ κέφι που θα μείνουν στο άλμπουμ 
των παιδικών αναμνήσεων, έστω και ψηφιακών, και θα θυμίζουν στα παιδιά χαρού-
μενες γιορτινές στιγμές, από τα μαθητικά τους χρόνια! 

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάν-

νου του Ελεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι στις 8 Μαρτίου 
2023, ημέρα Τετάρτη, και από ώρας 17:00 έως ώρα 18:00 
στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας καί 
Ναούσης (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) και ενώπιον της αρ-
μόδιας Επιτροπής του, θα διενεργηθεί ανοιχτή πλειοδοτική 
δημοπρασία για την εκμίσθωση: 

ενός (1) ισογείου καταστήματος, κειμένου επί της οδού 
Εληάς 2, (στην Βέροια), εμβαδού 100 m2 

σύμφωνα με τους όρους της από 13/2/2023 διακηρύξε-
ως.

Πληροφορίες και το πλήρες κείμενο της σχετικής διακη-
ρύξεως παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολη Βεροίας 
και Ναούσης (Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες και στο τηλέφωνο 6972991197.

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως αποτελέσματος, η δημο-
πρασία θα επαναληφθεί την επομένη Τετάρτη 15 Μαρτίου 
2023, ενώπιον της ίδιας Επιτροπής, τις ίδιες ώρες και στον 
ίδιο χώρο.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Δια το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό συμβούλιο της  Ευξείνου 

Λέσχης Βέροιας  εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του Κωνσταντίνου Παπαδόπουλου, που 
έφυγε προχθές για τη γειτονιά των Αγγέλων, καθώς τόσο ο 
ίδιος όσο και η οικογένεια του προσέφεραν και αγωνίζονται 
δημιουργικά και δυναμικά για το καλό της  λέσχης. 

Ο  Θεός  ας  αναπαύσει  την  ψυχή  του  και  ας  δίνει  
κουράγιο  στην οικογένεια  του, στην αγαπημένη του σύζυ-
γο, στα παιδιά και στα  εγγόνια του.

 Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας
Καπουρτίδης Χαράλαμπος  Τογκουσίδου  Ευαγγελία

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΕΡΟΛΙΒΑΔΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ

Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξερολιβάδου,  προσκαλεί όλα τα 
μέλη του, τους κατοίκους  και τους φίλους του χωριού στον 
Ετήσιο Χορό του και την Κοπή της Πίτας που θα γίνει το 
Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 2023 στον πολυχώρο  «ΕΛΙΑ» 
στη Βέροια, με τη συνοδεία της παραδοσιακής ορχήστρας 
του Γιώργου Σαλαπασίδη. Στο τραγούδι ο Χρήστος Ντάγκα-
λας.

Οι πόρτες θα ανοίξουν στις 20:00. Η πρόσκληση κοστίζει 
20 Ευρώ και περιλαμβάνει πλήρες μενού, ποτό, γλυκό και 
συμμετοχή στην κλήρωση των δώρων με τον αριθμό της 
κάρτας (δε θα διατίθενται λαχεία).

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των φίλων και με-
λών, παρακαλούμε να προμηθευτείτε εγκαίρως τις προσκλή-
σεις σας: σημείο πώλησης «Οπτικά Ανδρεάδη» Βενιζέλου 
26, ενώ κρατήσεις προσκλήσεων θα γίνονται και από  τα 
μέλη του Δ.Σ. του Ομίλου στα τηλέφωνα:

6970 446480 – 6986549070 – 6946798126

Πρόσκληση
Το Δ.Σ. του Μ.Α.Σ.   « Η Καλλιθέα »  σας προσκαλεί στον 

ετήσιο χορό του  που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 
φεβρουαρίου 2023    και ώρα 20:30   στο οικογενειακό κέ-
ντρο «ΣΕΙΡΙΟΣ».

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ  ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ  ΒΑΓΙΑ  ΠΙΠΕΛΙΔΟΥ



Γράφει ο 
Αναστάσιος 
Βασιάδης

Στα πλαίσια του 
γενικότερα διαμορ-
φούμενου κλίματος 
εν όψει των εκλογι-
κών αναμετρήσεων 
που επίκεινται, σε 
σχέση με την πολεμι-
κή ατμόσφαιρα που 
σοβεί στην περιοχή, 
την ενεργειακή κρί-
ση, την εξέλιξη των 

εθνικών θεμάτων, τις ανεξέλεγκτες ανατιμήσεις 
των βασικών καταναλωτικών αγαθών και τις νέες 
επιδημικές εξάρσεις, τίθεται επί τάπητος και το 
τρέχον νομοθετικό έργο που συνδέεται με σημα-
ντικούς τομείς της δημόσιας ζωής. 

Παρά το γεγονός ότι το κύριο ενδιαφέρον για 
τις αναμενόμενες πολιτικές εξελίξεις κινείται με ε-
πίκεντρο τις προσεχείς βουλευτικές εκλογές, στις 
τοπικές κοινωνίες εκδηλώνεται έντονη και κατά 
προτεραιότητα η εκδήλωση υποψηφιοτήτων για 
τις αυτοδιοικητικές εκλογές, που προβλέπονται 
να πραγματοποιηθούν σε μεταγενέστερο χρόνο. 

Αυτή η κινητικότητα περί τα αυτοδιοικητικά 
αναδεικνύει μια από τις διαρκείς εκκρεμότητες 
που μπορούν να ρυθμιστούν εντός του κοινοβου-
λευτικού χρόνου που απομένει μέχρι τις εθνικές 
εκλογές, που είναι η τροποποίηση του νομικού 
πλαισίου που αφορά την Αυτοδιοίκηση.

 Η συγκυρία των επικείμενων εκλογικών ε-
ξελίξεων αναδεικνύει την τρέχουσα επιτακτική 
πραγματικότητα, η οποία απαιτεί την συνολική, 
ουσιαστική και αποτελεσματική αναβάθμιση των 
αυτοδιοικητικών θεσμών, κατά τρόπο που να α-
νταποκρίνεται στις σύγχρονες απαιτήσεις.

 Είναι ιστορικά γνωστό ότι μετά την δημιουρ-
γία του νέου ελληνικού κράτους και μέχρι την 
σύγχρονη εποχή, μηχανισμοί πολιτικού και κοι-
νωνικού ελέγχου επιμένουν να κρατούν τις κοι-
νωνίες σε κατάσταση εξάρτησης και υποτέλειας. 

Ισχυροί και αποτελεσματικοί τρόποι άμυνας 
και ισχυροποίησης των κοινωνιών απέναντι στις 
πρακτικές της εκάστοτε κεντρικής εξουσίας, πρα-
κτικά δεν υπάρχουν και ο λαός παραμένει παθη-
τικός θεατής των γεγονότων και των καταστάσε-
ων. 

Η Αυτοδιοίκηση που είναι ο εγγύτερος προς 
τον πολίτη πολιτειακός θεσμός, περιορίζεται ακό-
μα και για την εκπλήρωση στοιχειωδών υποχρε-
ώσεων απέναντι στις τοπικές κοινωνίες, όπως 
είναι η καθαριότητα, η ποιότητα ζωής, η απορ-
ρόφηση κονδυλίων συντήρησης υποδομών κλπ. 

Και αυτό συμβαίνει στον τόπο μας, όταν σε 
άλλες αναπτυγμένες χώρες η Αυτοδιοίκηση απο-
τελεί κυρίαρχο στρατηγικό παράγοντα και συντε-
λεστή ανάπτυξης. 

Στις σύγχρονες ευρωπαϊκές κοινωνίες η Αυ-
τοδιοίκηση συμμετέχει δυναμικά στην οργάνωση 
του κράτους, ενισχύοντας τις περιφερειακές λει-
τουργίες και ενδυναμώνοντας την δημοκρατία.

 Η άνιση για την χώρα μας σύγκριση, αναπό-
φευκτα επιφέρει αντίδραση στη συνείδηση των 
πολιτών και εξωτερικεύει την γενικότερη απαίτη-
ση για πραγματική αποκέντρωση στη διοίκηση 
και για αυτοδιαχείριση των τοπικών κοινωνιών, 
με όραμα την δημιουργικότητα, την εργατικότητα, 
το ήθος και την συνέπεια, που πρέπει να λει-
τουργούν σαν κριτήρια ανάδειξης, απόδοσης και 
καταξίωσης.

 Η θεσμική ανασυγκρότηση της κοινωνίας, 
συνδέεται με την δυνατότητα συμμετοχής των 
πολιτών στον σχεδιασμό, τον προγραμματισμό 
και την υλοποίηση της αναπτυξιακής διαδικασίας, 
που θα έχει τη δυνατότητα να βγάλει την περι-
φέρεια από την στασιμότητα και να αναβαθμίσει 
ουσιαστικά την ζωή των πολιτών. 

Σε ένα περιβάλλον όπου κυριαρχεί η πληρο-
φόρηση και η ηλεκτρονική διαχείριση, οι σύγ-
χρονοι αυτοδιοικητικοί οργανισμοί χρειάζονται 
δίκαιο, διαφανές, αξιοκρατικό και αποτελεσματικό 
σύστημα διοίκησης, ικανό να ανταποκριθεί στις 
σημερινές ανάγκες των πολιτών, σύμφωνα με 
τις αρχές της Συμμετοχικής Δημοκρατίας, της 
Διαφάνειας, της Αλληλεγγύης και της Αποτελε-
σματικότητας. 

Η σύγχρονη κοινωνία βιώνει μια εποχή, που 
επιτάσσει να μετουσιώνεται σε πράξη το όραμα 
για μια πραγματική αποκεντρωμένη Αυτοδιοίκη-
ση. Ο τόπος διαθέτει μοναδικής αξίας ανθρώπινο 
δυναμικό και ενδοχώρα ανεκτίμητου πλούτου.

 Επιβάλλεται να καταστεί συνείδηση οτι η α-
νάδειξη και αξιοποίηση τους δεν θα συντελεστεί, 
αν εναπόκεινται στις διαθέσεις των κεντρικών 
εξουσιών. Αυτό το έργο αποτελεί υπόθεση των 
δημιουργικών δυνάμεων των τοπικών κοινω-
νιών, που οφείλουν να κινητοποιηθούν για μια 
Αυτοδιοίκηση με ανοιχτούς ορίζοντες. Η κεντρική 
εξουσία επιβάλλεται να περιοριστεί στις δικές της 
αποκλειστικές αρμοδιότητες.

 Η ανάδειξη ενός σύγχρονου θεσμού Αυτοδι-
οίκησης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των καιρών 
και την ευρωπαϊκή πραγματικότητα, μπορεί να 
είναι το αποτέλεσμα μιας συνολικής αναβάθμι-
σης του νομοθετικού αυτοδιοικητικού πλαισίου, 
με την ευκαιρία που δίνεται από την νομοθετική 
διεργασία που βρίσκεται σε εξέλιξη, εν όψει των 
επικείμενων εκλογικών αναμετρήσεων.
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Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Δήμος Αλεξάνδρειας: Συμμετέχει με φορείς 
και ΟΤΑ στη συγκέντρωση ανθρωπιστικής 

βοήθειας για τους σεισμοπαθείς 
 Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ξεκινά 

συγκέντρωση ανθρωπιστικής βο-
ήθειας για τους σεισμοπαθείς σε 
Τουρκία και Συρία

Στην κινητοποίηση φορέων και 
ΟΤΑ για τη συγκέντρωση και την 
παροχή ανθρωπιστικής βοήθει-
ας για τους σεισμόπληκτους στην 
Τουρκία και τη Συρία συμμετέχει 
ο Δήμος Αλεξάνδρειας μέσω του 
Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και 
Προστασίας της Υγείας της Διεύ-
θυνσης Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτισμού.

Τα είδη που συγκεντρώνονται 
είναι κυρίως , κουβέρτες, παπλώ-
ματα, ιατροφαρμακευτικό υλικό.

Η συγκέντρωση των ειδών θα γίνεται στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας επι της Οδού Πλ.  Σιδηροδρομικού 
Σταθμού μέχρι και την Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου και ώρες από 08:00 έως 14:00.

Οι πολίτες, που επιθυμούν να συνδράμουν, μπορούν να προσφέρουν τα ακόλουθα είδη:
• Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα, υπνόσακοι, μαξιλάρια
• Ιατροφαρμακευτικό υλικό (παυσίπονα, αντιφλεγμονώδη, γάζες, επίδεσμοι, κουτιά πρώτων βοη-

θειών, φυσιολογικοί οροί).
Με την ολοκλήρωση της συλλογής οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Αλεξάνδρειας θα μεριμνή-

σουν για την άμεση αποστολή του συνόλου της βοήθειας στους πληγέντες.

Το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου
Χορός των Υγειονομικών στη Βέροια

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας, ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας και ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημα-
θίας διοργανώνουν από κοινού τον «ΧΟΡΟ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ» μια εκδήλωση που τα τελευταία χρόνια 
λόγω μνημονίων και πανδημίας δεν διοργανώθηκε.

Ο χορός θα γίνει στο Ξενοδοχείο «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου στις 9 μ.μ.
Προσκλήσεις υπάρχουν στα γραφεία των Συλλόγων, στους Προέδρους και βέβαια την ημέρα του χορού 

στην  είσοδο της αίθουσας.
Στην όμορφη βραδιά που θα περάσουμε θα μας συνοδεύσει 4μελής ορχήστρα και λόγω αποκριάτικης 

ατμόσφαιρας θα υπάρχουν και εκπλήξεις στο πρόγραμμα.
Τα Δ.Σ.

Εκπαίδευση χρήσης απινιδωτή, 
στο 1ο Εργαστηριακό Κέντρο Βέροιας

Εκπαίδευση στην Βασική Υποστήριξη Ζωής και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή με πιστοποίη-
ση από το European Resuscitation Council (ERC), πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2023, 
στο 1ο Εργαστηριακό Κέντρο Βέροιας.

Τριάντα δύο (32) συμπολίτες μας, ανάμεσά τους και τέσσερις κυρίες του ΕΟΔΥ Ημαθίας, εκπαιδεύτηκαν 
από εθελοντές της Ελληνικής Εταιρείας Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας (ΕΕΕΠΦ) και της ομά-
δας Α’ βοηθειών του Εργαστηριακού Κέντρου. Είναι η τέταρτη εκπαίδευση που οργανώνει το ΕΚ στο 2023 
και ήδη είναι προγραμματισμένη η επόμενη στην Βεργίνα στις 18/2/2023. 

Οι εκπαιδεύσεις είναι ενταγμένες στο πλαίσιο του ανοιχτού σχολείου και σε σχέδιο δράσης του ΕΚ για 
εξωστρέφεια και καλές πρακτικές. Πέρα από το αντικείμενό της η εκπαίδευση αυτή είναι ένα μάθημα για 
όλους μας στο να προσφέρουμε και να νοιαζόμαστε. Ένα μάθημα που μας διαμορφώνει ως υγιείς, υπεύθυ-
νους και ενεργούς πολίτες.

Ευχαριστούμε τους εκπαιδευτές της ΕΕΕΠΦ Ζήση, Εύη, Αναστασία, Σοφία, και του ΕΚ Γεωργία, Ανιγκέ-
λα, Δημήτρη, Μαρία και συγχαρητήρια στους δόκιμους εκπαιδευτές Ανιγκέλα και Δημήτρη που σήμερα ολο-
κλήρωσαν την εκπαίδευσή τους, κατέκτησαν τον τίτλο Full Instructor (FI) του ERC και είναι πλέον επίσημα 
εκπαιδευτές.

Εκ του Εργαστηριακού Κέντρου

 Τις μοναδικές εμπειρίες και 
συναισθήματα συγκίνησης και 
δέους που ένιωσε τόσο αυτός 
όσο και οι πιστοί από την Η-
μαθία που επισκέφθηκαν τους 
Αγίους Τόπους συμμετέχοντας 
στο Προσκύνημα που διοργά-
νωσε η Μητρόπολη Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας, υπο-
γράμμισε με ανάρτησή του στα 
social media o Βουλευτής Η-
μαθίας της ΝΔ κ. Λάζαρος Τσα-
βδαρίδης:

«Λαμβάνοντας την ευλογία 
του Παναγιωτάτου Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου Γ’, 
οι προσκυνητές περιηγήθηκαν 
στα μέρη όπου έζησε και δίδα-
ξε ο Χριστός μας, έχοντας ως 
φωτισμένο οδηγό τον Σεβασμι-
ότατο Μητροπολίτη κ.κ. Παντε-
λεήμονα και προσευχήθηκαν 
για υγεία, αγάπη και προκοπή 
στις οικογένειές τους και σε όλο 
τον κόσμο». Όπως χαρακτηρι-
στικά σημείωσε ο κ. Τσαβδα-
ρίδης: «Στα ιερά χώματα που 
περπατήσαμε, κάθε πέτρα θα 
υπενθυμίζει αιώνια στον Άν-
θρωπο ότι «Ο Θεός υπερηφά-
νοις αντιτάσσεται, ταπεινοίς δε 
δίδωσι χάριν».

Στους Άγιους Τόπους 
ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης



Φιλική ήττα (1-0) γνώρισε η ΒΕ-
ΡΟΙΑ από την Β’ ομάδα του ΠΑΟΚ, 
το περασμένο Σάββατο στο Δημοτικό 
στάδιο της πρωτεύουσας της Ημα-
θίας. Οι «κυανέρυθροι» μπορεί να 
προβλημάτισαν με την εμφάνισή τους, 
δείχνοντας κάποιες αδυναμίες που 
θα πρέπει άμεσα να διορθωθούν, ω-
στόσο υπήρξαν και θετικά στοιχεία, 
που είχαν να κάνουν με τα τελευταία 
μεταγραφικά αποκτήματα.

Το κέντρο της άμυνας, με την προ-
σθήκη των Καψάλη και Ζε Εσσόνο, 
που στο ματς με την δεύτερη ομάδα 
του «δικεφάλου» αποτέλεσαν το βα-
σικό της δίδυμο, έδειξε ότι παρά τα 
όποια λάθη έγιναν, μόλις «δέσουν» 
μπορούν να ανταπεξέλθουν στις α-
παιτήσεις του πρωταθλήματος.

Έτσι ο Σπύρος Μπαξεβάνος, θα έ-
χει έναν ευχάριστο πονοκέφαλο, αφού 
στις ίδιες θέσεις υπάρχει και ο τραυ-
ματίας τον τελευταίο καιρό Στίκας, ο 
οποίος έχει δώσει δείγματα γραφής 
της αξίας του με την παρουσία του 
μέχρι σήμερα στο πρωτάθλημα, όπως 
επίσης οι Περδίκης (έδειξε και αυτός 
ότι μπορεί να σηκώσει το βάρος της 
κυανέρυθρης φανέλας) και Κολαράς, 
με τον τελευταίο όμως να επιστρέφει 
στην αγωνιστική δράση μετά από τέσ-
σερεις αγωνιστικές, λόγω της τιμωρί-
ας του στο παιχνίδι με την Καρδίτσα.

Ακόμη, πολύ καλά στοιχεία δείχνει 
και το τρίτο από τα τελευταία απο-
κτήματα, ο νεαρός χαφ Κασέμι, τον 
οποίο πριν ακόμη δουν και χωρίς να 
τον γνωρίζουν, κάποιοι άσκησαν κα-
κοπροαίρετη κριτική για την αξία του 
και για το αν μπορεί να βοηθήσει την 
ομάδα. Δυστυχώς, μεταξύ αυτών, πέ-
ραν κάποιων συναδέλφων, ήταν και 
στελέχη της ομάδας (έχουν τις «πλά-

τες» κορυφαίου μέλους του Δ.Σ.) και 
δεν είναι η μοναδική φορά που οι συ-
γκεκριμένοι, εκφράζονται δυσμενώς 
για παίκτες της ίδιας τους της ομάδας! 
Κάποτε θα πρέπει να καταλάβουν ότι, 
αυτοί θα πρέπει να είναι οι θεματο-
φύλακες των παικτών, όπως ο ρόλος 
τους επιτάσσει και όχι οι δημόσιοι επι-
κριτές τους.

πηγή: kerkidasport.gr
Ευνοϊκή είναι η διακοπή 

του πρωταθλήματος για 
τη ΒΕΡΟΙΑ, αφού δίνεται 

η δυνατότητα, οι περισσότεροι 
από τους παίκτες της που είναι 
τραυματίες, να αποθεραπευτούν 
και να μπορούν να προσφέρουν 
τις υπηρεσίες τους στην ομάδα, 
όποτε «επανεκκινήσει» το πρω-
τάθλημα.

Οι «κυανέρυθροι» επανήλθαν τη Δευτέρα 
(13/2) στις προπονήσεις, καθώς είχαν ρεπό 
την Κυριακή, μετά το φιλικό ματς του πε-
ρασμένου Σαββάτου με τον ΠΑΟΚ Β΄, ενώ 
βρίσκονται σε αναμονή νέου φιλικού αγώνα, 
μιας και η SL2 δεν θα επιστρέψει στα γήπε-
δα ούτε το ερχόμενο Σαββατοκύριακο.

Στο ιατρικό δελτίο, παραμένει ο Πέτρος 
Ορφανίδης που ολοκλήρωσε τις θεραπείες 

του και αναμένεται να ξεκινήσει πρόγραμμα 
αποκατάστασης, ενώ ο Ισαακίδης διαπιστώ-
θηκε ότι έχει υποστεί υποτροπή στον προ-
σαγωγό και η απουσία του από την αγωνι-
στική δράση υπολογίζεται στον ένα μήνα.

Οι Μασούρας, Στίκας ξεκινούν σιγά σι-
γά να προπονούνται με τους υπόλοιπους 
συμπαίκτες τους, όπως και ο Ελευθεριάδης 
που ακολουθούσε πρόγραμμα αποκατά-
στασης, λόγω ενοχλήσεων στο γόνατο, ενώ 
η αντικατάσταση του Γιουκούδη στο φιλικό 
με τον ΠΑΟΚ Β’ λόγω τραυματισμού, δεν 
εμπνέει ανησυχία, αφού ο παίκτης αντικα-
ταστάθηκε περισσότερο για προληπτικούς 
λόγους.

Τέλος ο άτυχος Δεμιρτζογλου, που υπε-
βλήθει σε εγχείρηση χιαστού, ξεκίνησε γυ-
μναστήριο, όμως είναι δύσκολο να προλάβει 
φέτος να προσφέρει τις υπηρεσίες του, ενώ 
για τον ίδιο λόγο ο Φασίδης ως γνωστόν έχει 
τεθεί νοκ άουτ για φέτος.

πηγή: kerkidasport.gr

Τα 25 γκολ της 15ης αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος της Α΄ ΕΠΣΗ, 
τα πέτυχαν 24 παίκτες, αφού μόνο 
ο Βουλγαράκης της Μελίκης πέτυχε 
περισσότερα από ένα τέρματα (2).

Στον πίνακα των σκόρερ, στην 
πρώτη θέση παραμένουν οι Αργυρό-
πουλος και Κίτσα Γκρεστ της Αγ. Μα-
ρίνας, καθώς και ο Πιπιλιάρης Ι. της 
Αλεξάνδρειας, οι οποίοι σκόραραν α-

πό ένα γκολ το περασμένο Σάββατο.
Αναλυτικά ο πίνακας των σκόρερ 

της Α’ κατηγορίας:

14ΓΚΟΛ
Αργυρόπουλος (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)
Κίτσα Γκρεστ (ΜΕΛΙΚΗ - ΑΓ. ΜΑ-

ΡΙΝΑ)
Πιπιλιάρης Ι. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

12ΓΚΟΛ
Βασιλείου (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Σαρκατζής (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)

11ΓΚΟΛ
Χασιώτης (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)

10ΓΚΟΛ
Κίτσας Γ. (ΤΡΙΚΑΛΑ)

Θετικάμηνύματααπότατελευταία
αποκτήματαστη«Βασίλισσα»

Τρεις παίκτες μοιράζονται την κορυφή
του πίνακα των σκόρερ στην Α΄ ΕΠΣΗ

Ευνοϊκή η διακοπή του
πρωταθλήματος για τη ΒΕΡΟΙΑ

8 ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023ww.laosnews.gr

CMYK



Αμετάβλητη παρέμεινε η κορυφή της 
βαθμολογίας της Α’ ΕΠΣΗ, μετά την ολο-
κλήρωση της 15ης αγωνιστικής. Κύριο 
χαρακτηριστικό δεν ήταν μόνο τα πολλά 
(25) γκολ που σημειώθηκαν στα πέντε 
παιχνίδια, όσο το γεγονός ότι στα τέσ-
σερα από αυτά, σημειώθηκαν  αγγλικά 
σκορ. Την επόμενη αγωνιστική (18/2), ξε-
χωρίζει το ντέρμπι ανάμεσα στην πρωτο-
πόρο Αγ. Μαρίνα και τα δεύτερα Τρίκαλα, 
το αποτέλεσμα του οποίου θα κρίνει την 
1η θέση του βαθμολογικού πίνακα, στην 
κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος.

ΜΕΛΙΚΗ–ΛΕΥΚΑΔΙΑ5-2:
Άνετηεπικράτηση

Άνετη ήταν η επικράτηση της Μελί-
κη το Σάββατο επί των Λευκαδίων. Οι 
παίκτες του Γιώργου Ευτυριάδη «κα-
θάρισαν» το ματς από το πρώτο μέ-
ρος σημειώνοντας τέσσερα τέρματα και 
πρόσθεσαν στην φετινή τους συγκομι-
δή άλλους τρεις βαθμούς.

Το σκορ άνοιξε πολύ νωρίς. Στο 10’ 
ο Βουλγαράκης έστειλε την μπάλα στα 
δίχτυα και πριν κοπάσουν οι πανηγυ-
ρισμοί, στο 13’, ο Κίτσα σημείωσε το 
2-0. Η Μελίκη συνέχισε να δημιουργεί 
απειλές και στο 23’ ο Βουλγαράκης πέ-
τυχε το 3-0. Λίγο μετά το ημίωρο, στο 
34’ ο Καραγκιοζόπουλος σημείωσε το 
4-0. Το δεύτερο μέρος είχε διαδικαστικό 
χαρακτήρα. Η Μελίκη με τον Μπουκου-
βάλα στο 60’ ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ στο 5-0 και στο 67’ και στο 85’ τα 
Λευκάδια με τον Σ. Αμανατίδη μείωσαν 
σε 5-2. Χωρίς προβλήματα η διαιτησία 
του Παπαργυρίου (Χαλατζιούκας, Αρ-
γυρίου).

ΜΕΛΙΚΗ: (Ευτηριάδης) Καψάλης, 
Καραγκιζόπουλος, ΠΑΡΣΟΠΟΥΛΟΣ,Κί-
τσα (46′ Ψάλτης), ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗΣ, Βε-
νιόπουλος (46′ Μπουκουβάλας), Λίπε 
(46′ Χολέβας), ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ, Μελιό-
πουλος, Λαναράς, Κοντογιάννης

ΛΕΥΚΑΔΙΑ: (Μ. Μισαηλίδης) Κω-
στόπουλος, Αμανατίδης Β., Χίσα Κ., 
Ιωσηφίδης, ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ Σ., Δρε-
νοβιάδης, ΔΗΜΗΤΡΟΥΣΗΣ, Χίσα Τ., 
Μπάμπος, Ζουλέκου (46′ Τσιμενίδης), 
Κερμανίδης.

ΤΡΙΚΑΛΑ–ΝΑΟΥΣΑ4-2:
Κέρδισεκαιπεριμένειτοντέρμπι

Με νίκη συνέχισε την πορεία της 
και το Σάββατο η ομάδα των Τρικάλων. 
Επικράτησε με 4-2 της Νάουσας, έμεινε 
έναν βαθμό πίσω από την πρωτοπόρο 
Αγία Μαρίνα και περιμένει το μεταξύ 
τους ντέρμπι το ερχόμενο Σάββατο για 
να διεκδικήσει την πρωτιά στην κανο-
νική περίοδο του πρωταθλήματος. Η 
Νάουσα αιφνιδίασε τους γηπεδούχους 
και άνοιξε το σκορ στο 10’ με κεφαλιά 
του Βασιλειάδη μετά από κόρνερ. Τα 
Τρίκαλα όμως απάντησαν γρήγορα και 
με τον ίδιο τρόπο. Μετά από κόρνερ, 
ο Τσιρίδης με κεφαλιά έγραψε το 1-1 
στο 15’.

Οι γηπεδούχοι συνέχισαν να απει-
λούν και στο 26’ με σουτ του Γ. Κίτσα 
από πολύ κοντά πήραν το προβάδισμα 
ενώ στο 39’ μετά από βαθιά μπαλιά 
οΣωτηράκηβγήκε μόνος και με δυνα-
τό σουτ πέτυχε το 3-1. Λίγο πριν το 
ημίχρονο, στο 45’ ο Αβραμόπουλος με 
σουτ μέσα από την περιοχή πέτυχε το 
4-1 και ουσιαστικά «καθάρισε» το ματς 
για την ομάδα του. Στο δεύτερο μέρος 
οι γηπεδούχοι συντήρησαν το προβάδι-
σμά τους ενώ από την άλλη η Νάουσα 
το μόνο που κατάφερε ήταν να μειώ-
σει στο 80’ σε 4-2 με ψηλοκρεμαστό 
σουτ του Σαράφη. Χωρίς προβλήματα 
η διαιτησία του Τσέτσιλα (Αποστολίδης, 
Στεργιόπουλος)

ΤΡΙΚΑΛΑ: (Κερλίδης) Μένιος, Μαρ-
μαρίδης (65′Λαμπρόπουλος), Βλάχος 
(52′ Γεωργίου), Αρβανιτίδης, Ατανάσοφ 
(52′ Λίτσι), ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ, Καμπούρης, 
Κίτσας Γ. (71′ Παλιούρας), ΤΣΙΡΙΔΗΣ, 
ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ, Χλιαρόπουλος (65′ 
Παπαμανώλης).

ΝΑΟΥΣΑ: (Κοτζάμπασης) Σάκκος, 
Βασιλειάδης (29′ Γιαννόπουλος), Σαρά-
φης,Παπατάνος, Κουκούγια, Καραμή-

τρος, ΣΕΡΑΣΚΙΕΡΗΣ, ΚΕΡΜΑΝΙΔΗΣ, 
Παπαγεωργόπουλος (58′Γκουτζιλίκας), 
Παντζαρτζίδης (33′ Κωστόπουλος), 
Ντέλλας.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ–ΑΓΙΑΜΑΡΙΝΑ1-3:
ΠέρασεαπότοΜακροχώρικαιπάει

μεπροβάδισμαστοντέρμπι
Νίκη σε μια δύσκολη έδρα σημείωσε 

το Σάββατο η Αγία Μαρίνα. Κέρδισε 
με 1-3 το Μακροχώρι, παρέμεινε μόνη 
πρώτη και περιμένει το ερχόμενο Σάβ-
βατο τα Τρίκαλα για το ντέρμπι που θα 
κρίνει την πρωτιά στην κανονική περί-
οδο. Αγωνιστικά η Αγία Μαρίνα έπαιξε 
επιθετικά από την αρχή με στόχο να 
σημειώσει ένα γρήγορο γκολ και στο 
16’ είχε μια καλή ευκαιρία με κεφαλιά 
του Κίτσα που κατέληξε άουτ.

Το Μακροχώρι απάντησε και στο 
29’ ο Βασιλείου βρέθηκε σε θέση για 
γκολ αλλά σούταρε άουτ. Η προσπά-
θεια της Αγίας Μαρίνας καρποφόρησε 
στο 30’. Ο Μουστάκας με δυνατό σουτ 
από πλάγια θέση έστειλε την μπάλα 
στα δίχτυα και έγραψε το 0-1.  Οι φι-
λοξενούμενοι στο 40’ διπλασίασαν τα 
τέρματά τους. Ο Μπρέγκου έβγαλε σε 
θέση εκτέλεσης τον Κίτσα και ο τελευ-
ταίος από κοντά σημείωσε το 0-2. Στο 
δεύτερο μέρος, σε μια αντεπίθεση της 
Αγίας Μαρίνας ήρθε το τρίτο τέρμα. Ο 
Λέκα έβγαλε ασίστ στον Αργυρόπου-
λο και ο τελευταίος από κοντά έγραψε 
το 1-3. Το Μακροχώρι μείωσε στο 70’. 
Ο Χασιώτης κέρδισε πέναλτι από τον 
Κωστογλίδη και ο Βασιλείου με εύστοχο 
χτύπημα σημείωσε το 1-3, που έμελλε 
να μείνει έως το φινάλε. Πολύ καλή η 
διαιτησία του Μαλούτα (Γκόγκος, Για-
γκιτζόγλου)

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: (Απόσογλου) Τζακέ-
ρι, Πρωτογέρης (90+2′ Κατσαμπέρης), 
Κιατικίδης(87′ Φαρμάκης), Χατζηκαμα-
γιάννης, ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Βύζας (87′ 
Βήτος), Νεστορόπουλος, Μυλωνάς (87′ 
Γιάννινας), Φιλιππίδης (81′ Κωστογλί-
δης), ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, Χασιώτης

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ: (Ζαρογιάννης) Κω-
στογλίδης, Μουστάκας,Ράδης, Τζιμο-
γιάννης, ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ (86′ Αργυρίου), 
Μπρέγκου (86′ Βουδούρης), Νιογκάνα 
(70′Μουρατίδης), Σαμιώτης (70′ Λίβας), 
ΛΕΚΑ, ΚΙΤΣΑ (74′ Λουτζιανιώτης), Αρ-
γυρόπουλος.

ΚΟΠΑΝΟΣ–ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ4-
3:Συγκλονιστικόματςμεανατροπή

Συγκλονιστικό ματς με ανατροπή 
στο φινάλε του ματς διεξήχθη στο Κο-
πανό. Οι γηπεδούχοι αν και βρέθηκαν 
πίσω με δυο γκολ, 25 λεπτά πριν το τέ-
λος, όχι μόνο δεν το έβαλαν κάτω αλλά 
έφεραν τα κάτω – πάνω και με τέρμα 
του 17χρονου Λογγινίδη στις καθυστε-
ρήσεις πήραν το ματς.

Οι φιλοξενούμενοι αιφνιδίασαν τον 
Κοπανό στο 15’. Ο Ντρίζι έκλεψε την 
μπάλα έξω από την αντίπαλη περιοχή, 
προχώρησε και με ατομική προσπάθεια 
έφτασε σε θέση εκτέλεσης και με σουτ 
σημείωσε το 0-1. Στο 21’ οι γηπεδούχοι 
ισοφάρισαν. Μετά από μια μακρινή εκτέ-
λεση φάουλ, ο Σαρακατσάνος προσπά-
θησε να διώξει και έστειλε την μπάλα στα 
δίχτυα της ομάδας του. Στο 30’, οι φιλο-
ξενούμενοι έμειναν με δέκα παίκτες μετά 
από αποβολή του Καμπά και ο Κοπανός 
απέκτησε αριθμητικό πλεονέκτημα.

Ο Άγιος Γεώργιος παρότι έμεινε με 

δέκα παίκτες, έδειξε σθένος, έπαιξε 
καλό ποδόσφαιρο και σημείωσε στο 
δεύτερο μέρος άλλα δυο γκολ. Στο 60’ 
σε μια αντεπίθεση οι φιλοξενούμενοι 
κέρδισαν πέναλτι και ο Σαρκατζής με 
εύστοχο χτύπημα έγραψε το 1-2. Στο 
64’ ο Μπακαλίδης με δυνατό σουτ έξω 
από την περιοχή σημείωσε το 1-3. Ο Ά-
γιος Γεώργιος είχε και μεγάλη ευκαιρία 
για το 1-4 αλλά ο Χαραλαμπίδης μόνος 
μέσα από την περιοχή σούταρε άουτ. 
Ο Κοπανός βγήκε μπροστά, έχασε δυο 
τετ α τετ με Στογιάννη Δ., Λογγινίδη και 
στο 75’ κέρδισε πέναλτι. Ο Στογιάννης 
Δ. με εύστοχο κτύπημα μείωσε σε 2-3.

Το ματς έγινε «ροντέο». Ο Κοπανός 
είχε κεφαλιά δοκάρι με τον Στογιάν-
νη και ο Άγιος Γεώργιος έχασε μεγάλη 
ευκαιρία με τον Σαρκατζή, ο οποίος 
πέρασε και τον τερματοφύλακα, σού-
ταρε αλλά αμυντικός των γηπεδούχων 
έδιωξε πάνω στην γραμμή.

Στο 82’, μετά από λάθος της άμυ-
νας του Αγίου Γεωργίου, ο Ε. Ίντος με 
σουτ μέσα από την περιοχή σημείωσε 
το 3-3. Λίγο πριν την συμπλήρωση των 
90 λεπτών, μετά από κάθετη πάσα του 
Στογιάννη, ο Δολοπίκος βγήκε μόνος 
αλλά δεν κατόρθωσε να σκοράρει. Στις 
καθυστερήσεις, μετά από βαθιά μπαλιά, 
ο Λογγινίδης πετάχτηκε στην πλάτη της 
αντίπαλης άμυνας, μπήκε στην περιοχή 
και με πλασέ σημείωσε το 4-3. Καλή σε 
γενικές γραμμές η διαιτησία του Μελτζα-
νίδη (Βαλκάνος Α., Μπέκας)

ΚΟΠΑΝΟΣ: (Μποζίνης) Ίντος Κ., 
Τζιβάρας, Μποζίνης, ΓΑΤΟΥΡΤΖΙΔΗΣ, 
ΙΝΤΟΣ Ε., Στογιάννης Δ. (90+2′ Χαβια-
ρόπουλος), Χατζηπαυλίδης (46′ Δολο-
πίκος), Λύτης, Κότσαλης, Αναδός (59′ 
Στογιάννης Α), ΛΟΓΓΙΝΙΔΗΣ.

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: (Σπυριδωνί-
δης) Καμπάς, Ορφανίδης, Λιάτσος,-
Σαρακατσιάνος, Εμμανουηλίδης (59′ 
Μπακαλίδης), Σπυριδωνίδης Χ. (32′ 
Κωνσταντινίδης), ΝΤΑΤΣΗΣ, ΧΑΡΑΛΑ-
ΜΠΙΔΗΣ, ΝΤΡΙΖΙ, Σταυριανίδης (46′ 
Τουλουμτζής), Σαρκατζής

ΒΕΡΟΙΑΒ’-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ0-1:
Νικηφόροπέρασμα

Νικηφόρο ήταν το πέρασμα της Αλε-
ξάνδρειας από την Κουλούρα. Με γκολ 
του Πιπιλιάρη στο πρώτο μέρος, κέρδι-
σε την Βέροια Β’ με 0-1.

Αγωνιστικά, το γκολ που έκρινε την 
αναμέτρηση σημειώθηκε στο 15’ από 
τον Γιάννη Πιπιλιάρη. Οι φιλοξενούμε-
νοι διατήρησαν το προβάδισμά τους 
αλλά δεν κατάφεραν να σημειώσουν 
άλλο τέρμα. Από την άλλη, οι νεαροί 
της Βέροιας, βγήκαν μπροστά αλλά δεν 
μπόρεσαν να σκοράρουν και να φτά-
σουν στην ισοφάριση.

Χωρίς προβλήματα η διαιτησία του 
Μαυρίδη (Ζουρνατζίδης, Ασβεστάρας)

ΒΕΡΟΙΑ: (Ανθυμιάδης) Αδαμίδης, 
Γιαγτζίδης, Πίτσης, Τούφας, Τσανακτσί-
δης (68′Βασιλειάδης), ΚΕΤΟΓΛΟΥ, Τσι-
άμπας, ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, Λαφάρας (75′ 
Γαλόπουλος), Καλφούτζος(46′ Σωτηριά-
δης), Αβετίδης (57′ Δολδούρης)

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Παπατζίκος) Δια-
κόπουλος, Κίτσας Ε., Ιορδανόπουλος, 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, Παπαδημη-
τρίου (83′ Σιγκούνας), Κίτσας Ν. (74′ 
Τόζογλου), Αλμανίδης(83′ Βολονάκης), 
Ριζόπουλος (29′ Χεράκης), Πιπιλιάρης 
Κ., ΠΙΠΙΛΙΑΡΗΣ Γ., Κίρτσογλου.

πηγή: kerkidasport.gr

Τέλους του πρώτου γύρου 
του πρωταθλήματος 
παγκορασίδων του πρώ-

του ομίλου και ο Ποσειδώνας 
φυγουράρει στην πρώτη θέση 
κάνοντας το απόλυτο (7 νίκες 
σέ 7 αγώνες).

Έχοντας σάν όπλο τό σέρβις δεν άφησε 
κανένα περιθώριο στην ομάδα του Λιτοχώ-
ρου να αντιδράσει και τον κέρδισε εύκολα με 
3-0 σετ(25-5,25-19,25-20).

Την άλλη Κυριακή παίζει με το δεύτερο 
στην βαθμολογία Αίολο Κατερίνης στο ντέρ-
μπι της αγωνιστικής που θα κρίνει ουσιαστι-
κά και την πρώτη θέση στο όμιλο.

Σύνθεση (Λουκάς Στέργιος) Μπασιά Μα-
ριαλένα, Θεοδωρακοπούλου Άννα, γιουβα-
νούλη Δήμητρα, τσακιριδου Ευδοξία, Ιωακει-
μίδου Ελισάβετ, αϊδινίδου Έλενα, γκαϊτατζή 
Μαρία, Καρούσου Ευγενία, Πάντσιου Βασι-
λική, Ζιώγα Μαρία, Μιτσιου πασχαλίνα, πε-
λαλιδου Μαριάννα, Γιοβανοπούλου Ιουλία, 
τσακιριδη Λυδία.

Βαθμολογία
1 Ποσειδώνας Βέροιας  ......................20
2 Αίολος Κατερίνης  ............................18
3 Μ. Αλέξ. Γιαννιτσών. ........................16
4 Πάνθεον Λιτοχώρου. ........................12
5 Νίκη Αιγινίου  .....................................9
6 ΓΑΣ Αλεξάνδρειας. .............................6
7 Αρχέλαος Κατερίνης. .........................3
8 ΓΑΣ Μελίκη. .......................................0

Πινγκ-Πονγκ:ΆλλοέναβήμαοΑΣΕΑΒγια
τηνπρωτιάκαιτηνάνοδοστηνΒ’ΕΘΝΙΚΗ

Τ η ν  Κ υ ρ ι α κ ή 
12/02/23 στο Φιλίπ-
πειο αντιμετώπισε στα 
πλαίσια του πρωταθλή-
ματος τον Μ. Αλέξαν-
δρο Ηλιούπολης σημει-
ώνοντας νίκη με σκορ 
4:1,στην σύνθεση του 
είχε τούς Τσιαλτζούδη 
Βαγγέλη, Τσιαλτζούδη 
Δημήτρη και τον Θεοχά-
ρη Τάσο.

Στα πλαίσια της αγω-
νιστικής έπαιξε με τον 
Μ. Αλέξανδρο και η άλ-
λη ομάδα της Βέροιας 
ο ΟΕΑΒ δυστυχώς ητ-
τήθηκε με σκορ 0:4 . Στις 4 Μαρτίου στο Φιλίππειο 11:00 επόμενη αγωνιστική με αντίπαλο τα 
Ιωάννινα που είναι στην 4η θέση τής βαθμολογίας.

ΜατσάρεςμεαγγλικάσκορστηνΑ΄ΕΠΣΗ
Η ταυτότητα της 15ης αγωνιστικής

Πρωτάθλημαπαγκορασίδων
Ποσειδώνας Βέροιας - Πάνθεον 

Λιτοχώρου 3-0
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ΕΠΣΗ: Τα αποτελέσματα
σε Β’ και Γ’ κατηγορία

Συνεχίστηκε σήμερα, με τις αναμετρήσεις της 16ης αγωνιστικής, 
το πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Β’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας.

Στο ντέρμπι της ημέρας το Ζερβοχώρι επικράτησε με 3-1 εκτός 
έδρας του Ολυμπιακού Νάουσας, ενώ η πρωτοπόρος ομάδα των 
Καβασίλων πέρασε από την Ραχιά κερδίζοντας με 1-0 την ΑΕΠ Βέ-
ροιας. Αναλυτικά τα αποτελέσματα και η βαθμολογία:

Β’ ΕΠΣΗ - 16η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αχθος Αρούρης - Επισκοπή  ................................................. 2-5
Βεργίνα - Πατρίδα  ................................................................. 0-1
Καψόχωρα - Ραχιά  ............................................................... 1-4
Αγ. Βαρβάρα - Λυκογιάννη  ................................................... 0-1
ΑΕΠ Βέροιας - Καβάσιλα  ...................................................... 0-1
Ολυμπιακός Ν. - Ζερβοχώρι  ................................................. 1-3
Ρεπό: Αχιλλέας Νάουσας

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Καβάσιλα  ............................................................................41
2. Ζερβοχώρι  ..........................................................................33
3. Ολυμπιακός Ν.  ...................................................................32
4. Επισκοπή  ...........................................................................32
5. Πατρίδα  ..............................................................................26
6. Αγ. Βαρβάρα  .......................................................................19
7. Αχιλλέας Ν.  .........................................................................18
8. Καψόχωρα  ..........................................................................16
9. Ραχιά  ..................................................................................15
10. Βεργίνα  .............................................................................13
11. Άχθος Αρούρης  .................................................................10
12. ΑΕΠ Βέροιας  .....................................................................10
13. Λυκογιάννη  .........................................................................8

Γ’ ΕΠΣΗ - Νίκησε τα Ασώματα ο Τρίλοφος
Ένα ματς έγινε σήμερα για την 9η αγωνιστική της Γ’ ΕΠΣΗ, με 

τον Τρίλοφο να κερδίζει 4-1 τα Ασώματα.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (2ος όμιλος)
1. Ακαδ. Βέροιας  .....................................................................22
2. Συκιά  ...................................................................................21
3. Ασώματα  .............................................................................15
4. Ριζώματα ...............................................................................9
5. Τρίλοφος  ...............................................................................7
6. Παλασίδειος  ..........................................................................3
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Μία άκρως ενδιαφέρουσα συνέντευξη έδω-
σε πριν την αναστολή του πρωταθλήματος της 
Super League 2 στην εφημερίδα «ΦΩΣ» ο προ-
πονητής του Πανσερραϊκού και πρώην τεχνικός 
της ΒΕΡΟΙΑΣ Παύλος Δερμιτζάκης. Αναλυτικά 
όσα είπε ο τεχνικός των «λιονταριών»:

Πόσα ματς έχεις δώσει σύνολο ως προπο-
νητής του Πανσερραϊκού;

Δώδεκα ματς. Τα εννιά για το πρωτάθλημα 
και τα τρία για το Κύπελλο. Νικήσαμε και τα εννιά 
ματς στο πρωτάθλημα, νικήσαμε και ένα ματς στο 
Κύπελλο, σύνολο δέκα νίκες. Χάσαμε τα δύο ματς 
από την ΑΕΚ στο Κύπελλο, κάτι που είναι λογικό.

Τη βλέπεις φαβορί για τον τίτλο;
Θεωρώ ότι έτσι όπως έχουν έρθει τα πράγμα-

τα η ΑΕΚ έχει δυναμική σε όλα τα επίπεδα. Όμως 
και οι τέσσερις ομάδες μπορούν να πάρουν το 
πρωτάθλημα. Ακόμα τίποτα δεν έχει ξεκαθαρίσει. 
Και η ΑΕΚ παίζει καλό ποδόσφαιρο και ο ΠΑΟΚ 
παίζει ελκυστικό ποδόσφαιρο. Ο δε Ολυμπιακός 
είναι πάντα Ολυμπιακός. Πιστεύω ότι στα πλέι οφ 
θα μπουν κοντά η μία ομάδα στην άλλη. Μετά τη 
διακοπή του Μουντιάλ έγινε μεγάλη ανατροπή. 
Καμία ομάδα ποτέ στην Ελλάδα δεν έχασε τον 
τίτλο έχοντας τόσους πολλούς βαθμούς διαφορά 
από τις άλλες, όπως είχε ο Παναθηναϊκός. Ο 
Παναθηναϊκός ήταν 8 βαθμούς μπροστά από την 
ΑΕΚ, 12 βαθμούς μπροστά από τον Ολυμπιακό 
και 14 βαθμούς μπροστά από τον ΠΑΟΚ.

Υπάρχουν αιτίες για αυτήν την κατάρρευση 
του Παναθηναϊκού;

Ναι, υπάρχουν.
Μπορείς να τις αναλύσεις;
Βεβαίως. Γίνεται κάτι πρωτόγνωρο φέτος, να 

έχουμε διπλή περιοδικότητα λόγω Μουντιάλ και 
μεγάλης διακοπής. Αυτή είναι μία κατάσταση που 
μόνο οι βόρειες χώρες γνώριζαν λόγω της μεγά-
λης διακοπής που έχουν τον χειμώνα. Σημαντικό 
ρόλο θεωρώ ότι έπαιξαν τα επιστημονικά και 
τεχνικά επιτελεία στις ομάδες. Ενώ λοιπόν ο Πα-
ναθηναϊκός ξεκίνησε παίζοντας απίστευτα καλά, 
παίρνοντας τους βαθμούς με καλό ποδόσφαιρο, 
φαίνεται ότι κάτι δεν πήγε καλά με τη διακοπή του 
Μουντιάλ. Συν τον τραυματισμό του Αϊτόρ που 
ήταν μεγάλη απώλεια, αφού αυτός ήταν το βαρό-
μετρο του Παναθηναϊκού. Είναι ακόμα ο πρώτος 
σκόρερ του, ενώ έχει να παίξει πολύ καιρό. Ένας 
ακόμα λόγος είναι ότι ο Παναθηναϊκός άργησε να 
ενισχυθεί… Έπρεπε να έχει ενισχυθεί πολύ νω-
ρίτερα. Τέλος, ένας επιπλέον λόγος είναι ότι πριν 
από τη διακοπή του Μουντιάλ οι αντίπαλοι του 
Παναθηναϊκού ακόμα ψάχνονταν. Δεν είχαν βρει 
την ταυτότητά τους.

Η τύχη παίζει ρόλο; Πριν από τη διακοπή ο 
Παναθηναϊκός είχε πολλή τύχη, μετά τη διακο-
πή την έχασε.

Πιστεύω ότι την τύχη σου την προκαλείς.
Η επιστροφή Γκατσίνοβιτς και Ελίασον κά-

νει την ΑΕΚ πολύ δυνατή στις πτέρυγες;
Η ΑΕΚ έχει πολλούς παίκτες. Η είσοδος στο 

καινούργιο γήπεδο είναι μεγάλο όπλο. Και οι 
έξυπνες κινήσεις του Αλμέιδα, ενός προπονητή 
που δείχνει ικανότατος. Σέβεται το ποδόσφαιρο 
στη χώρα μας, τον παρακολουθώ τι δηλώσεις 
κάνει, τι λέει και γιατί το λέει. Άλλαξε τον σχημα-
τισμό της ομάδας, κούμπωσε τα χαρακτηριστικά 
των παικτών που έχει η ΑΕΚ. Θεωρώ ότι αυτός 
ο προπονητής είναι το όπλο της ΑΕΚ. Βλέπω ότι 
η ομάδα του σε πνίγει ψηλά και έχει απίστευτες 
μεταβάσεις. Πατάνε περιοχή 5-6 παίκτες, έχουν 
καλά τελειώματα και πετυχαίνουν γκολ.

Ο Ολυμπιακός;
Ο Ολυμπιακός έχει κάνει πράγματα φέτος που 

δεν έχει κάνει τα τελευταία 25 χρόνια. Ο Ολυμπι-
ακός ήταν τα τελευταία χρόνια η ομάδα που είχε 
αλλάξει επίπεδο, είχε ξεφύγει από τους άλλους, 
ήταν ομάδα Τσάμπιονς Λιγκ. Είχε αποκτήσει άλ-
λες εικόνες, άλλες παραστάσεις, άλλη φιλοσοφία. 
Όμως βλέπουμε φέτος ότι έχει κάνει όλα τα πα-
ράξενα που δεν βασίζονταν σε ποδοσφαιρικές 
αρχές. Τις οποίες αρχές ο ίδιος ο Ολυμπιακός 
τηρούσε τα προηγούμενα χρόνια. Είχε σταθερό 
προπονητή, είχε κορμό. Φέτος είδαμε να έρχε-
ται τρίτος προπονητής Σεπτέμβρη μήνα, ποτέ 
δεν θυμάμαι να έχει βάλει ο Ολυμπιακός οκτώ 
διαφορετικές εντεκάδες έως τον Οκτώβριο, ποτέ 
δεν θυμάμαι τον Ολυμπιακό να έχουν παίξει 45 
παίκτες στα μισά της σεζόν. Απορώ γιατί τα έκανε 
αυτά φέτος. Και κάτι ακόμα… Πάντα ο Ολυμπια-
κός είχε τους καλύτερους παίκτες στις πτέρυγες. 
Πάντα τα εξτρέμ του Ολυμπιακού και τα πλάγια 
μπακ του ήταν οι καλύτεροι στην Ελλάδα. Κάτι 
που τον έχει βασανίσει φέτος.

Ο ΠΑΟΚ μήπως άργησε να εμπιστευτεί τον 

Κωνσταντέλια; Πού ήταν αυτός τόσο καιρό;
Ο ΠΑΟΚ είναι μία ομάδα, κατ’ αρχάς, του 

προπονητή. Είναι λογικό διότι πρόκειται για προ-
πονητή που έχει φέρει τίτλους στον ΠΑΟΚ. Και 
είναι προπονητής που ξέρει την ομάδα καλύτερα 
από τον καθένα. Ο ΠΑΟΚ φέτος μπήκε σε άλ-
λη φιλοσοφία, προσπάθησε να κρατήσει έναν 
κορμό και να ρίξει τον μέσον όρο ηλικίας, είτε 
με νεαρούς ξένους είτε με νεαρούς Έλληνες. Οι 
ακαδημίες του ΠΑΟΚ είναι οι κορυφαίες στην 
Ελλάδα. Πιστεύω ότι η Εθνική στο μέλλον θα έχει 
πολλούς παίκτες που είτε βγήκαν από τις ακαδη-
μίες του ΠΑΟΚ και παίζουν αλλού είτε παίζουν 
στον ΠΑΟΚ.

Πες μου για τον Κωνσταντέλια αυτό που 
σε ρώτησα.

Όσοι ασχολούνται με τις μικρές ηλικίες ήξε-
ραν ότι ο Κωνσταντέλιας ήταν μέσα στα δέκα 
κορυφαία ταλέντα στην Ευρώπη. Ο ΠΑΟΚ έχει 
πολλά παιδιά που θα γίνουν κορμός στο μέλλον, 
αποδίδει καρπούς το πρότζεκτ που έχει ξεκινήσει 
εδώ και χρόνια.

Πρόβλεψη για το ντέρμπι στην Τούμπα;
Έτσι όπως βλέπω τις ομάδες, νομίζω ότι ο 

ΠΑΟΚ έχει τον πρώτο λόγο, βέβαια ο Ολυμπιακός 
έχει παίκτες που μπορούν να κάνουν ανατροπές. 
Θέλω να πω κάτι και για τον Άρη. Ο Άρης με τον 
κ. Καρυπίδη έχει αλλάξει σελίδα. Είναι μέσα στις 
καλύτερες ομάδες σταθερά τα τελευταία χρόνια. Ο 
Άρης φέτος το καλοκαίρι απέκτησε ένα πολύ καλό 
ρόστερ, αλλά φαίνεται ότι κάτι δεν πήγε καλά στο 
κούμπωμα των χαρακτηριστικών που έχουν αυτοί 
οι παίκτες. Μετράει πολύ το κούμπωμα των παι-
κτών, ώστε να φτιάξεις μια ομάδα που θα διεκδική-
σει τίτλους. Και αν το πρωτάθλημα είναι δύσκολο, 
θα μπορούσε ο Άρης να πάρει το Κύπελλο που 
του λείπει τόσα πολλά χρόνια και το αξίζει.

Τι γνώμη έχεις για τους τόσους πολλούς 
ξένους στις ομάδες; Τώρα τελευταία μόνο κάτι 
πάει να αλλάξει.

Χτύπησε το καμπανάκι. Το είδαν ότι αυτό είναι 
το μέλλον. Δεν είναι σύμπτωση ότι οι ελληνικές 
ομάδες πάνε κατά διαόλου τα τελευταία χρόνια 
στην Ευρώπη και η Εθνική έχει πέσει χαμηλά. 
Τα τελευταία χρόνια που γεμίσανε με ξένους. Τις 
καλές πορείες οι ομάδες μας στην Ευρώπη τις έ-
καναν όταν είχαν αρκετούς Έλληνες. Και η εθνική 
μας ομάδα ήταν δυνατή όταν έπαιζαν στις ομάδες 
μας αρκετοί Έλληνες. Είμαστε παράξενος λαός!

Γιατί το λες αυτό;
Όταν υπήρχαν λεφτά στη χώρα, οι ελληνικές 

ομάδες ήταν γεμάτες Έλληνες. Τα τελευταία χρό-
νια, με την οικονομική κρίση, γύρισαν την πλάτη 
οι ομάδες στους Έλληνες, ενώ θα έπρεπε να έχει 
συμβεί το αντίθετο. Είναι αντιφατικό αυτό που 
έχει γίνει στο ελληνικό ποδόσφαιρο.

Σωστή παρατήρηση. Πες μου κάτι άλλο τώρα. 
Είναι έκπληξη αυτό που κάνει ο Πανσερραϊκός; 
Υπήρχαν άλλες ομάδες στον όμιλο που φαίνο-
νταν φαβορί. Η Λάρισα, η Νίκη Βόλου, η Αναγέν-
νηση Καρδίτσας, ο Ηρακλής…

Δεν θα μιλήσω για έκπληξη. Οι ομάδες που 
ανέφερες μαζί με τη δική μας φτιάχτηκαν το κα-
λοκαίρι για να πρωταγωνιστήσουν. Ο Πανσερ-
ραϊκός τα τελευταία δύο χρόνια ταλαιπωρήθηκε, 
πέρσι σώθηκε την τελευταία αγωνιστική.

Ε, γι’ αυτό μίλησα για έκπληξη.
Οι άνθρωποι που έχουν την ομάδα δεν απο-

γοητεύτηκαν. Πήγαιναν ορθολογικά, έχτιζαν τη 
βάση, τις υποδομές. Το προπονητικό μας κέντρο 
λόγου χάρη. Έχτισαν ομάδα για να διεκδικήσει 

κάποια στιγμή την άνοδο στη Σούπερ Λιγκ. Πραγ-
ματικά έχουμε ένα ανταγωνιστικό πρωτάθλημα, 
έχουμε μία βαθμολογική διαφορά, αλλά δεν είναι 
για να επαναπαυόμαστε. Είναι διαφορά για να 
μας δίνει κίνητρο να δουλεύουμε ακόμα πιο πολύ 
και στοχευμένα στις ανάγκες μας, ώστε να πετύ-
χουμε την άνοδο. Με αυτήν τη φιλοσοφία δουλεύ-
ουμε όλοι στον οργανισμό.

Το προπονητικό κέντρο πόσα γήπεδα έχει; 
Και τι χόρτο;

Έχουμε τρία γήπεδα, τα δύο με φυσικό χόρτο, 
το ένα με πλαστικό τελευταίας γενιάς. Και αγωνι-
ζόμαστε σε ένα γήπεδο πάρα πολύ ωραίο.

Τι άλλαξες όταν πήγες εκεί;
Όταν ήρθα στην ομάδα, είχε πολλές απουσίες 

από τραυματισμούς, γύρω στους δώδεκα παίκτες 
ήταν εκτός προπονήσεων. Είχαμε μικρό ρόστερ 
διαθέσιμο για πρωταθλητισμό. Το πρώτο πράγμα 
που έκανα -όπως κάνω σε όποια ομάδα πάω- ή-
ταν να δημιουργήσω μαζί με τα παιδιά το τακτικό 
μας πλάνο. Με βάση αυτό που έχουμε και αυτό 
που θέλουμε. Μαζί με τους παίκτες συζητήσαμε τι 
θέλουμε να κάνουμε και τι μπορούμε. Γίναμε συ-
γκεκριμένοι σε τακτικά κομμάτια, ώστε να έρθουν 
γρήγορες νίκες και να μας δώσουν πίστη στο 
πλάνο μας. Η ομάδα πήρε ώθηση με τις νίκες, 
ήρθε και ο Γενάρης όπου ενισχυθήκαμε έγκαιρα 
με παίκτες που ικανοποιούσαν τα «θέλω» μας 
βάσει των αναγκών μας. Δημιουργήσαμε ακόμα 
πιο ισχυρό ρόστερ, πήραμε παίκτες που θα τους 
έχουμε και τη νέα σεζόν.

Πόσους παίκτες πήρατε;
Κάναμε έξι μεταγραφές.
MVP ο Μαροκινός; Του είχα κάνει συνέ-

ντευξη μετά το Μουντιάλ.
Ο Κανίς έχει ξεχωρίσει στα δύο χρόνια που 

είναι στην ομάδα. Χαρήκαμε με τη μεταγραφή 
του στον ΠΑΟΚ πρόσφατα, διότι μέσα από τη 
δουλειά θέλουμε να εξελίσσονται τα παιδιά και 
να πηγαίνουν πιο ψηλά. Είμαστε υπερήφανοι για 
εκείνον, αλλά είμαστε ομάδα που δεν βασίζεται 
τόσο σε έναν παίκτη όσο στο σύνολο.

Με τι ασχολούνται αυτοί που βάζουν τα 
λεφτά στην ομάδα;

Με όλες τις μορφές ενέργειας, από αιολικά 
πάρκα μέχρι βιομάζα, και δίνουν ενέργεια σε με-
γάλες εταιρείες που δουλεύουν το ρεύμα. Επίσης, 
είναι μεγαλομέτοχοι της πρώην Τράπεζας Σερ-
ρών, νυν Κεντρικής Μακεδονίας.

Έχουν τα φόντα να κρατήσουν την ομάδα 
στη Σούπερ Λιγκ;

Ναι, βέβαια. Και, το κυριότερο, αγαπάνε πολύ 
την ομάδα. Ιδιαίτερα ο πρόεδρος κ. Καζίας ήταν 
και μέλος αυτής της ομάδας, ήταν γυμναστής με 
πτυχίο ΤΕΦΑΑ όταν ήταν παλιά στην Α’ Εθνική ο 
Πανσερραϊκός.

Έλα να κλείσουμε με τη Βέροια. Δεν είναι 
υπερβολικοί οι άνθρωποι που είχαν τη Βέ-
ροια, είχαν επενδύσει πολλά λεφτά και τελικά 
την παράτησαν;

Όχι, τους καταλαβαίνω, απογοητεύτηκαν. 
Είχαν πάρει υποσχέσεις και ένιωσαν κοροϊδία. 
Μιλάμε για πολύ δυνατούς επιχειρηματίες, που 
χρειάζεται τέτοιους το ελληνικό ποδόσφαιρο, και 
όμως τους έδιωξαν. Άνθρωποι που είχαν βάλει 
πολλά λεφτά στην ομάδα, αλλά είδαν την ομάδα 
τους να αδικείται από ένα σύστημα που εφαρμό-
στηκε μόνο μία φορά από τους… γκουρού που 
ελέγχουν τις τύχες του ελληνικού ποδοσφαίρου. 
Ανακάλυψαν μία πατέντα που δεν υπήρχε πουθε-
νά στην Ευρώπη… Και δυστυχώς την πλήρωσε 
μια επαρχιακή ομάδα-πρότυπο, όπως ήταν η 
Βέροια. Να είσαι σούπερ σε όλο το πρωτάθλημα, 
να βγαίνεις πρώτος μακράν και να μην ανεβαίνεις 
στη Σούπερ Λιγκ. Απογοήτευσαν ανθρώπους 
που επενδύσανε πολλά λεφτά και ήθελαν να 
προσφέρουν στον τόπο τους. Ευτυχώς το διόρ-
θωσε αυτό το έκτρωμα ο νυν πρόεδρος της ΕΠΟ. 
Και να σου πω κάτι ακόμα;

Να πεις ό,τι θες…
Πρέπει να ανεβαίνουν πιο πολλές ομάδες 

από τη δεύτερη κατηγορία στην πρώτη, διότι τα 
λιμνάζοντα νερά δημιουργούν βρομιά. Πρέπει να 
υπάρχει ένα ποτάμι να ξεπλένει τη βρομιά, να 
υπάρχει κίνηση. Αν πιο πολλές ομάδες ανεβαί-
νουν στη Σούπερ Λιγκ και παίρνουν τα λεφτά, θα 
φτιάχνουν υποδομές που θα μένουν στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο. Αλλά βολεύονταν ορισμένοι άν-
θρωποι που έχουν φτιάξει ένα κλειστό κλαμπ στη 
Σούπερ Λιγκ. Πρέπει να αλλάξει το ποδόσφαιρο 
στη χώρα μας, υπάρχουν ομάδες από κάτω ιστο-
ρικές, με κόσμο, που δεν τις ήθελαν στο κλειστό 
κλαμπ. Μία από αυτές είναι και ο Πανσερραϊκός 
που διψάει ο κόσμος του και αγαπάει πολύ το 
ποδόσφαιρο.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

13-02-2023 μέχρι 

19-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τετάρτη 15-2-2023

14:30-21:00ΜΠΑ-

ΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑ-

ΛΑΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 

23310-29759

14:30-21:00 ΠΑ-

ΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕ-

ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 

23310-26757

19:00-21:00ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕΝΤΡΙ-

ΚΗΣ 117 ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60340

21:00-08:00ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕΝΤΡΙ-

ΚΗΣ 117 ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60340

Φαρμακεία

Δερμιτζάκης:«Τηνπλήρωσεμιαεπαρχιακή
ομάδα-πρότυπο,όπωςήτανηΒΕΡΟΙΑ»
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΓΚΑΛΑΪΤΣΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια,
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νεκταρίου Αναλή-
ψεως Παπάγου ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, πεθερού 
και παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΟΡΦΑΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα
Οι νύφες, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας:
 Ετήσιο μνημόσυνο

 των πεσόντων υπέρ Πατρίδος
Η Ι Μεραρχία Πεζικού ανακοινώνει ότι στις 18 Φεβρουαρίου 2023, 

ημέρα Σάββατο και ώρα 11.00, θα τελέσει στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο 
Βέροιας, (εντός του πολιτικού νεκροταφείου), ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής των υπέρ πατρίδος πεσόντων.

Κατά τη διάρκεια της τελετής θα τηρηθούν τα μέτρα που έχουν θεσπι-
στεί από την πολιτεία κατά του κορονοϊού.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ε-

λεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει Νεωκόρο 
για τις ανάγκες του Ιερού Ναού και των παρεκκλησίων. Πληροφορίες και 
αιτήσεις παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολης Βεροίας και Ναούσης 
(Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 
6972991197. Αιτήσεις υποβάλλονται  μέχρι την 25/2/2023.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης από την Λέσβο 
στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της Αγίας και μεγάλης Τεσσαρα-
κοστής του Πάσχα, στα πλαίσια του πνευμα-
τικού αγώνα του κάθε χριστιανού, απαραίτη-
τα είναι τα πνευματικά εφόδια, ώστε να τον 
ενισχύσουν και να τον θωρακίσουν.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αγίου 
Μητροπολίτη μας κ.κ.Παντελεήμονος, την 
Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023,το απόγευμα 17:00 
στα προπύλαια του Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής & 
Ταξιάρχη Μιχαήλ στην Πατρίδα Δ. Βέροιας, 
θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή των Αγίων 
και Χαριτοβρύτων Ι. Λειψάνων, των Νεοφα-
νών μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέ-
σβου Αθλησάντων» Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού 
και Πλωμαρίου με τη συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

Πρόσκληση
 σε Τακτική Γενική – 

Απολογιστική Συνέλευση 
του «Έρασμου»

Καλούνται σε Τακτική Γενική – 
Απολογιστική Συνέλευση τα μέλη 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμ-
βασης με το διακριτικό τίτλο «Έ-
ρασμος», τη Δευτέρα 20 Φεβρου-
αρίου 2023 και ώρα 6.00μ.μ. 
στην αίθουσα του 1ου Ορόφου 
των γραφείων μας επί της οδού Μ. 
Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2022
2. Ειδικός Απολογισμός  2022

3. Διάφορες Προτάσεις
Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 
τα μέλη του σε τακτική Γενική Συ-
νέλευση, με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμέ-
νων του Διοικητικού Συμβουλίου 

• την έγκριση του οικονομικού 
απολογισμού του 2022 

• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2022
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Κα-
ταστατικού, την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που 
βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περίπτωση 
μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τε-
τάρτη 1 Μαρτίου 2023, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, 
χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2022.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2022.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ

ΕΓΚΥΚΛΙΟΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ 

ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ
 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
 ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ 

ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ 
 Ἡ Ἱερά Σύνοδος τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος παρακολου-

θῶντας μέ βαθυτάτη ὀδύνη καί θλίψη τά τεκταινόμενα στίς 
πληγεῖσες ἀπό τούς καταστρεπτικοτάτους σεισμούς δύο Χῶρες 
τῆς Τουρκίας καί τῆς Συρίας ἀποφάσισε, κατά τήν χθεσινή καί 
σημερινή συνεδρίασή Της, τήν ἄμεση συλλογή ἀνθρωπιστικῆς 
βοηθείας καί τήν ἐν συνεχείᾳ ἀποστολή της, διά τοῦ Ὑπουργείου 
Ἐξωτερικῶν τῆς Ἑλλάδος, πρός τίς πληγεῖσες περιοχές, γιά τήν 
κάλυψη τῶν ἐκτάκτων ἀναγκῶν τῶν χιλιάδων σεισμοπλήκτων 
συνανθρώπων μας. 

 Ἔτσι, ἀπό τήν προσεχή Κυριακή 12 ἕως καί τήν Κυριακή 19 
Φεβρουαρίου 2023, θά συγκεντρωθεῖ ἀπό τήν Ἱερά Μητρόπολη 
μας τό ὡς κάτωθι ἀνθρωπιστικό ὑλικό: 

1. Καινούργια κλινοσκεπάσματα (κουβέρτες, παπλώματα). 
2. Ἐμφιαλωμένο νερό. 
3. Γάλα μακρᾶς διαρκείας. 
4. Ζυμαρικά. 
5. Ρύζι. 
6. Ὄσπρια. 
 Μετά τήν λήξη τῆς παραπάνω χρονικῆς προθεσμίας (19 

Φεβρουαρίου 2023) τό ἀνθρωπιστικό ὑλικό, θά προωθηθεῖ στήν 
Φιλανθρωπική Ὀργάνωση τῆς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς Ἀθηνῶν 
«’Αποστολή», προκειμένου στή συνέχεια, διά τῶν ὑπηρεσιῶν τοῦ 
Ὑπουργείου Ἐξωτερικῶν, νά ἀποσταλεῖ στίς πληγεῖσες περιοχές 
τόσο τῆς Τουρκίας, ὅσο καί τῆς Συρίας. 

 Ἡ Ἱερά Σύνοδος, ἐπαναλαμβάνοντας τά λόγια τοῦ Μακαρι-
ωτάτου Προέδρου Αὐτῆς, Ἀρχιεπισκόπου Ἀθηνῶν καί πάσης 
Ἑλλάδος κ. Ἱερωνύμου, καλεῖ σέ συστράτευση ὅλους τούς Ὀρ-
θοδόξους Χριστιανούς τῆς Πατρίδος μας, ἔχουσα τήν βεβαιότητα 
ὅτι «ὅπως πράξαμε καί τό 1999, ἔτσι καί σήμερα, οἱ Ἕλληνες θά 
βρεθοῦμε μέ κάθε τρόπο κοντά στούς γείτονες μας καί πώς ἡ 
ἑλληνική Πολιτεία θά σταθεῖ ἔμπρακτα στό πλευρό τους, προσφέ-
ροντας κάθε δυνατή βοήθεια. Προσευχόμαστε στόν Θεό γιά κάθε 
δυνατή παρηγοριά καί στεκόμαστε ἀλληλέγγυοι στούς φίλους 
λαούς τῆς Τουρκίας καί τῆς Συρίας». 

 Γιά τήν καλύτερη ἐξυπηρέτηση στήν συλλογή τοῦ ἀνθρωπι-
στικοῦ ὑλικοῦ ὁρίζονται ὡς τόποι συγκέντρωσης αὐτοῦ οἱ κάτωθι 
Ἱεροί Ναοί: 

1. Ι. Ν. Ἁγίου Ἀντωνίου Βεροίας, 
2. Ι. Ν. Ἁγίου Γεωργίου Ναούσης, 
3. Ι. Ν. Κοιμήσεως τῆς Θεοτόκου Ἀλεξανδρείας καί 
4. Ι. Ν. Κοιμήσεως τῆς Θεοτόκου Χαλάστρας. 

 Μέτ ̓ εὐχῶν ἐν Κυρίῳ 
Ὁ Μητροπολίτης 

† Ὁ Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας
 Παντελεήμων  

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 15 

Φεβρουαρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Ραχιάς ο Θωμάς Νικ. Γριατσιά-
νος,  σε ηλικία 62 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
600 τ.μ., στο Ξηρολίβαδο, 
στην είσοδο του χωριού δε-
ξιά, άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Τηλ.: 6983 876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με πα-
τάρι 35 τ.μ., σε άριστη 
κατάσταση, εξαιρετικής 
προβολής, κοντά στη 
γέφυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6972269839 κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
5 στρεμμάτων στον Τρι-
πόταμο Βέροιας, πολύ κο-
ντά στο χωριό, με ηλεκτρι-
κό ρεύμα, είναι ποτιστικό 
και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 
23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901,  6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€ 
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΙΕΡΙΩΝ οικ.240 τ.μ με παλια κατοικια  τιμη συζητησιμη
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ κοντα 3500 τ.μ εντος ζωνης 34000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ενοικιάζεται στην 
περιοχή ONE SALONICA στού-
ντιο μονόχωρο του 2008, 6ου ο-
ρόφου, με ηλεκτρικές συσκευές 
και καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-
τιστικό, θέα. Προτείνεται για φοι-
τητές ΑΤΕΙ και κέντρου. Τιμή 270 
ευρώ. Πληροφορίες: mapapad@
otenet.gr 6974 792410, ώρες 

10.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 

1ος όροφος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 
τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ENOIKIAZETAI  αποθήκη 

900τμ, με γραφεία 50τμ και με-
γάλο περιφραγμένο αυλόγυρο, 
στην περιοχή Τέρμα Ρωσσοπρο-
σφυγων - Βεροια. Η αποθήκη δι-
αθέτει ράμπα φορτοεκφόρτωσης. 

Πληρ.  τηλ. 6974452777.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 

τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με εσω-
τερικη σκάλα, Ήρας 10. Διαθέτει 
μεταλλικό ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 
6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 
σέρβις και κουζίνα από τη «ΦΙΝΑ 
ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 43222 (απο-
γευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μασέρ: φυ-

σικοθεραπεύτρια η αισθητικός 
η εμπειροτέχνης. Για studio spa 
Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ει-
δική άδεια από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόληση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & Ηλεκτρο-
λόγος αυτοκινήτων από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας 23310 71553 & 23310 62900, 
ώρες επικοινωνίας 9.30 με 18.30 
& email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φρο-

ντίζεί άτομο με αστάθεια στα πό-
δια. Πληρ. τηλ.: 6970 510164 ή 
23310 66976 στη Βέροια κ. Γιώρ-
γος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να φρο-

ντίζει ηλικιωμένους σε 24ωρη 
βάση, αναλαμβάνει καθαριότητα 
σπιτιών, γραφείων και σκάλες. 
Τηλ.: 6940 998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-
λαξη μικρών παιδιών και νηπίων 
για πρωϊνή ή απογευματινή α-

πασχόληση με μεγάλη εμπειρία. 
Πληρ. τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-
ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συνταξιού-

χος, εμφανίσιμη, κοινωνική, αξιο-
πρεπής, αναζητά σύντροφο έως 
70 χρόνων για μία ουσιαστική 
σχέση ζωής. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία 
κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 
6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englshscoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. στη Βέροια, σε κεντρικότατο 
σημείο, Κονίτσης και Τρεμπεσίνας στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 
μεγάλο σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ, μπάνιο με μπανιέρα, κουζινα. 
Έχει μεγάλο μπαλκόνι, με μεγάλη ντουλάπα, κεντρικη θέρμανση κα-
λοριφέρ και air condition. Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ. Θα προτιμηθεί 
εργαζόμενη κοπέλα ή ζευγάρι. Είναι έτοιμο για κατοίκηση. Τηλ.: 23310 
62163 σε ώρες εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 
της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατρο-
φής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή 
αγορά, ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της 
που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλε-

κτρονικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών 

συσκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και 

του Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον 

κλάδο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / 

ηλεκτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κα-

τηγορίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογρα-

φικά σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



Κοπή πίτας στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Κεντροδυτικής Μακεδονίας
Γιώργος Καρανίκας: «Είμαστε η ραχοκοκαλιά της Ελληνικής 

οικονομίας. Η κυβέρνηση πρέπει να δώσει λύσεις 
για να σταθούν όρθιες οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις»

Με μεγάλη συμμε-
τοχή και σε πολύ ευ-
χάριστο κλίμα, πραγ-
ματοποιήθηκε την πε-
ρασμένη Κυριακή 12 
Φεβρουαρίου, στην 
αίθουσα Crystal του 
Ξενοδοχείου Ιωάν-
νου στην Πτολεμαΐδα, 
η ετήσια εκδήλωση 
κοπής βασιλόπιτας 
της Ομοσπονδίας Ε-
μπορικών Συλλόγων 
Κεντροδυτικής Μακε-
δονίας. 

Στη δεξίωση πα-
ραβρέθηκαν, ο Πρό-
εδρος της ΕΣΕΕ κ. 
Γιώργος Καρανίκας, 
συνοδευόμενος από 
τον Γ.Γ. της ΕΣΕΕ κ. 
Νικόλαο Μπόνη, τον 
Οικονομικό Επόπτη κ. Χρήστο Μπλουγούρα και το Μέλος του Δ.Σ. 
κ. Χαράλαμπο Παπαδόπουλο. 

Επίσης την εκδήλωση τίμησαν εκ μέρους της πολιτικής ηγεσίας 
ο Υφυπουργός Μεταφορών κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος, η βου-
λευτής ΝΔ κα Παρασκευή Βρυζίδου, ο βουλευτής ΝΔ κ. Κωνστα-
ντινίδης Ευστάθιος, η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ κα Καλλιόπη Βέττα, ο 
αντιπεριφερειάρχης Ανάδειξης Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Απα-
σχόλησης κ. Γιώργος Βαβλιάρας, ο αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής 
Ανάπτυξης κ. Χατζηζήσης Λάμπρος, ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας κ. 
Παναγιώτης Πλακεντάς, ο Προεδρος του Επιμελητηρίου Κοζάνης 
κ. Ιωάννης Μητλιάγκας, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πτο-
λεμαΐδας κ. Ισαάκ Νικολαϊδης, καθώς και αντιπρόσωποι της Ομο-
σπονδίας στην ΕΣΕΕ, Πρόεδροι και εκπρόσωποι των εμπορικών 
συλλόγων Δυτικής και Κεντρικής Μακεδονίας.

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Αυγουστίνος, εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Φλω-
ρίνης - Πρεσπών και Εορδαίας.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας, κ. 
Ελμαλόγλου Νεκτάριος, ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους παρευρισκό-

μενους για την παρουσία τους, ευχήθηκε μια καλή χρονιά για τον 
εμπορικό κόσμο, που τα τελευταία χρόνια έχει χτυπηθεί ανελέητα 
από την οικονομική κρίση, την πανδημία και την πρόσφατη ενερ-
γειακή κρίση, που έφερε αλλεπάλληλες ανατιμήσεις στην τιμή της 
ενέργειας και κατ’ επέκταση στις πρώτες ύλες και το τελικό προϊόν. 
Τόνισε όμως, πως παρόλες τις δύσκολες και έκτακτες αυτές κατα-
στάσεις, η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα αν και δέχθηκε μεγάλο 
πλήγμα και πολλοί συνάδελφοι έφτασαν κοντά στο να κλείσουν τις 
επιχειρήσεις τους, συνεχίζουν τον αγώνα τους μέχρι και σήμερα να 
επιβιώσουν.   

Δήλωσε χαρούμενος που φέτος, η κοπή βασιλόπιτας της Ομο-
σπονδίας γίνεται για πρώτη φορά στην Πτολεμαΐδα και την εκδήλω-
ση τίμησαν η πλειονότητα των καλεσμένων. 

Αφού ευχαρίστησε ξανά όλους, κάλεσε στο βήμα τον Πρόεδρο 
της ΕΣΕΕ κ. Γιώργο Καρανίκα.

Ο κ. Γιώργος Καρανίκας, αφού ευχαρίστησε, για την πρόσκληση, 
ευχήθηκε σε όλους μια καλή χρονιά για τους ίδιους και τις επιχειρή-
σεις τους. Αφού αναφέρθηκε και αυτός στην γενικότερη κρίση που 
μαστίζει την αγορά, επισήμανε την επιτακτική ανάγκη στήριξης  των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων, οι οποίες συνεχίζουν να βάλλονται 

ανελέητα με αποτέλεσμα πολλές από αυτές να μη μπορούν να 
σταθούν όρθιες και κάποιες οδηγούνται σε “λουκέτα”. “Είμαστε η 
ραχοκοκαλιά της Ελληνικής οικονομίας. Η Κυβέρνηση πρέπει να 
σταθεί πάνω από τα προβλήματά μας και να δώσει λύσεις, ώστε 
να σταθούν όρθιες οι επιχειρήσεις μας”, τόνισε στην ομιλία του και 
συνέχισε “Πρέπει όλοι όσοι κατέχουν αξιώματα, Βουλευτές, Περιφε-
ρειάρχες, Δήμαρχοι, να ενστερνιστούν τα προβλήματά μας”. Διαβε-
βαίωσε επίσης πως, ως Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας 
Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, θα είναι πάντα δίπλα τους, 
αγωγός για οτιδήποτε κι αν χρειαστούν.

Τέλος, τον λόγο πήραν οι εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας 
που από την μεριά τους δήλωσαν την συμπαράστασή τους στον 
κλάδο και τους επιχειρηματίες και τους ευχήθηκαν μια καλή χρονιά 
και δύναμη να κρατήσουν όρθιες τις επιχειρήσεις τους και την μι-
κρομεσαία τάξη, μοχλός ανάπτυξης, όπως τόνισαν, της Ελληνικής 
οικονομίας, και  η μεγαλύτερη δεξαμενή απασχόλησης εργατικού 
δυναμικού.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δεξίωση που απόλαυσαν όλοι οι 
παραβρισκόμενοι.
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P Make app…

P  Εφαρμογή εύρε-
σης συντρόφου ανακοί-
νωσε ανήμερα του αγί-
ου Βαλεντίνου ο Πιερ-
ρακάκης. Ένα app πριν 
την appογοήτευση.

P Άντε και μια 
ακόμη εφαρμογή με 
την εξαφάνιση υπάρ-
χοντος συντρόφου. 
Ονόματα και φύλα δεν 
λέμε.

P Ρε, αυτόν τον Κυ-
ριάκο πρέπει να εκλέ-
ξουμε πρωθυπουργό.

P Γυναίκα λέει διασώθηκε 200 ώρες μετά 
τον σεισμό. Μέσα στο κρύο και κάτω από τα 
χαλάσματα. Κι η δική μας κάνει επανάσταση 
στο σαλόνι αν η θερμοκρασία πέσει κάτω από 
τους 20 βαθμούς.

P Και πες εσύ μια γυναίκα στη Δύση να αντέξει 
200 ώρες χωρίς μέικ απ.

P Απομακρύνεται η πιθανότητα θερμού ε-
πεισοδίου με την Τουρκία. Σαν τη διπλωματία 
των σεισμών, καμία.

P Μετά το οικονομικό, τους Τούρκους θα τους 
επηρεάσει λέει η κρίση ψυχικής υγείας εξαιτίας 

του σεισμού. Βγαίνει και σε εκδοχή μνημονίου.

P  Στα πολιτικά. Μετά την Τσαπανίδου, 
προσελήφθη και η Τσανακλίδου;

P Για δεν μ’ αφήνετε ήσυχο όλοι…

P Στο θέμα των πτυχίων των ηθοποιών, 
θαρρώ η υποκριτική συγγένεψε με την υπο-
κρισία.

P Και:
Ο κυρ-Γιώργης όταν πέθανε ήταν πολύ απο-

φασισμένος να πάει στον Παράδεισο. Δύσκολο 
βέβαια, γιατί ο Άγιος Πέτρος του έβαλε ένα κουίζ.

– Σε βάζω σε ένα δωμάτιο με 100 ίδιους Αδάμ, 

αν μου βρεις τον αυθεντικό, η πόρτα του Παραδεί-
σου, ανοίγει για σένα!

Πράγματι ο Γιώργης μπαίνει στο δωμάτιο με 
τους 100 ίδιους Αδάμ και σε δύο λεπτά βγαίνει με 
τον αυθεντικό, από το χέρι! Έκπληκτος ο Άγιος 
Πέτρος ρωτάει να μάθει τη μέθοδο ανεύρεσης.

– Πάρα πολύ απλό Άγιε Πέτρο μου! Ο αυθεντι-
κός Αδάμ δεν έχει αφαλό! απαντά ο κυρ-Γιώργης.

Φανερά τσαντισμένος ο άγιος Πέτρος τα βάζει 
με όλα τα τάγματα των αγγέλων που δεν του έ-
φτιαξαν πιστά αντίγραφα του Αδάμ και στέλνει ξα-
νά τον Γιώργη να δοκιμάσει. Πραγματικά, εκείνος 
ξαναμπαίνει στο δωμάτιο και σε δέκα λεπτά αυτή 
τη φορά ξαναβγαίνει με τον πραγματικό Αδάμ! 
Έκπληκτος ο Άγιος Πέτρος τραβάει τα μαλλιά του 
για το πώς τα κατάφερε τόσο εύκολα κι αυτή τη 
φορά ο Γιώργης!

– Πάρα πολύ απλό Άγιε Πέτρο μου! Ο αυθεντι-
κός Αδάμ έχει ένα πλευρό λιγότερο, καθώς αυτό 
έχει χρησιμοποιηθεί στην κατασκευή της Εύας!

Κάγκελο ο Άγιος Πέτρος! Αλλά δεν το βάζει 
κάτω:

– Εύκολο ήταν και αυτή τη φορά! Αν το βρεις 
και την τρίτη φορά, μπαίνεις σίγουρα στον Παρά-
δεισο, του λέει.

Τι να κάνει ο Γιώργης, ξαναδοκιμάζει. Αυτή τη 
φορά, όμως, αργεί πολύ να βγει. Ώσπου ξαφνικά 
μέσα από το δωμάτιο ακούγεται μεγάλη φασαρία! 
Φωνές, κακό, αντάρα, χαλασμός. Ώσπου κάποια 
στιγμή ο κυρ-Γιώργης μπλαβιασμένος από το ξύ-
λο και καταματωμένος βγαίνει τρεκλίζοντας , αλλά 
με τον αυθεντικό Αδάμ από το χέρι!

– Άξιος, Γιώργη, μπαίνεις στον Παράδεισο. Αλ-
λά πες μου μόνο, πώς το βρήκες!

– Ε!… Ήταν λίγο δύσκολο Άγιε, απαντά εκεί-
νος. Μπαίνοντας στο δωμάτιο με τους 100 ίδιους 
Αδάμ, τους έβρισα τη μάνα. Ε, αυτός εδώ ήταν ο 
μοναδικός που δεν αντέδρασε!

Κ.Π.
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